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ΣΤΙΣ ΗΠΑ

14,5 ΔΙΣΕΚ AT. ΔΟΛΛΑΡΙA
ΤΟ ΥΨΟΣ ΤΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ

ΟΥΑΣΙΓίΚΣΩΝ 6 (ΑΠΕ — Γαλ. 
Πραικτ!. — ΡώυΤερ) — Η αμάδα 
διαπραγματευτών της Γερουσίας 
ικαι της Βουλής των αντιπροσώ 
πων σμμφώνησε χθες στο ύψος 
του προύυ'πολογίισμιού' βοήθειας 
σε διάφορες χώρες το· 1985 που 
είναιι 14,ι3 δισέκ. δολλάρτα1. ΚαΊ 
από αυτά η Αίγυπτος κα:ι το Ισ 
ραήλ θα λάβουν για μιαι ακόμη 
φορά τη μερίδα, του λέοντας.

θα έχει ο' Πρωθυπουργός του I σ 
ραήλ Σιμόν Πιερες μιε τον Αμιερι 
κανό Πράεδιριο' Ρήγκαν την ερχό 
μενη Τρίτη.

Ήξιάλλοιμ 1'28,25ι εκατομμύρια 
δαλλίάρΐιαι θα 'δοθούν ως. στιραι 
τιωτιΚή βαήθ&ιια στμ Σαλίβάδόρ 
αμέσως μιόλις διαλευκ-ανθεί η

ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ Γιά τά Έδνικά μας θέματα

ΣτήΜορδίτη όκ. Καραμανλής γιά
τετραήμερη επίσημη επίσκεψη

01 ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ
ETOnUZONTM ΓΙΙ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 5?

Το ποσό αυτό είναι κατά 150 
Εκατ. δαλλάρια μιικρότερα από 
αυτό που είχε ζητήσει για! τον 
ίδιο σκοπό ο Πρόεδρος Ρήγκαν.

Τσ Ισραήλ θα λάβει 1,2 δισ. 
δαλλάρια ως οικονομική βοήθιεια 
και 1,4 δισ. δολλάρ'ΐα ως στρα 
τιωτιική βοήθιεια, ενώ· η Αίγυπτος 

. ιθα λάβει 850 BKiaToy. δολλάρισ 
ως οιιικίονομιικιή βοήθεια! κσι 1,175 
δισεκ. δαλλάρια ως στρατιωτική 

. βοήθεια που θα έχει τη μορφή 
δωιρεάς και όχι δανείου ικαθώς 
και 300 εκίαιτιοιμμύρια δολλάριια 
ως βοήθεια, κυ^ως σε τρόφίιμ'ρ.

ίΜαζϊ με το θέμα Της απόχώ1 
ρησης των Ισρσηλινών στρατευ 
μάτων από1 το ΝότιΟ' Λίβανο, τα 
οικονομικά ζητήματα θα συιμπε 
ριληφθούν στις συνομιλίες που

υπόβεση tqg ΐδοίλιοφοινίας 
αμερικανών -Συμβούλων, 
1ι9ί8Ο, στη χώρα αυτή.

Σίτην Τουρκία θαι

δυο
το

δοθεί
στρατιωτιϊκή βοήθεια 700 εκ a 
τομ. δοιλλ., δηλ. κατά 55 εκια 
τομμιύριαι δόλλ. μικρότερη από 
αυτήι που ζήτησε: ο -Πρόεδρος 
Ρήγκαν, αλλά σαφώς μεγαιλύτε 
ρη από ται 548 εκατομ. δοιλλ. 
που είχε προηγουμένως εγκριί 
νει η ιΒουλή των ΑντιπΙροσώ- 
πων.

Η Βαυλίήί των αντιπρ-οσώ- 
πιων ήθελε να αίσκή|σε·ι πΐέσε-ις 
στην Τουρκική κυβέρνηση ώ­
στε να Επιτευχθούν παραχωρή 
σέις στο Κυπριακό', συγκεκρι- 
μένια να αποχωρήσουν! οι Τουρ 
Κ'ϊΚές δυνάμεις κατοχής από 
το βορειοανατολικό’ τμήμα του 
νησιού.

ΣΙτην Ελλάδα θα δοθούν 500 
εκατήμ. δολλάρια.

Η ΑΝΟΘΕΥΤΗ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ
ΕΚΦΡΑΣΗ ΤΗΣ ΛΑΤΚΗΣ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ

Ν. Βασιλάκη
Τα Κόμματα που κατά καιρούς 

κυιβέρΜησαν Τον τόπο είχαν επι 
δίωξη τους να θεσπίσουν εκείνοι 
τον ιεκΛαγιικό’ νόμοι που θα τους 
έδΊνε τη δυνατότητα! να συνεχί 
σουν την άσκηση της κυιβερνητι 
κής «ξουσίας ανεξάρτητα αν ή- 
ταν ’κιαλπονοιθευτικός ή όχι.

Τία τέτοιια εκλογικά τεχνάσμα­
τα μετατρέπουν τις μειοψηιφίες 
σε πλειοψηφίες, παραβιάζουν τις 
αρχές της δημοκρατίας και της 
λα'ι 'κής κυριαρχίας ’θέτουν σε ανι 
οότιμηι μοίρα τις ψήφους των πο 
λιτών, χωρίζουν τα κόμματα· σε 
προνοιμίΌιύχα και ιμη, δηιμιιουρ- 
ηρύν ’κινδύνους για τις δημοκρα 
τικές εξελίξεις Ταυ τόπου. Με το 
σημερινό σύστημα χρειάζονταν 
στις εκλογές του 1981 για ένα 
βουλευτή του ΠΑΣΟΚ 'η της «Ν. 
Δ.» 16.1000!—22.000 ψήιφοιΐ ενώ! 
για το ΚΚΕ χρειάζονταν 56.000

Μόνο το σύστημα της απλής 
αναλογικής αποτελεί έκφραση 
της λαΊ'κής κυριαιρχίας. Κι όταν 
λέμε απλή αναλογική εννοούμε ε­
κείνο το1 'εκλογικό σύστημα' σύμ 
φωνα· με το οποία κάθε κόμμα 
βγάζει τόσο’ ποσοστό εδρών ό­
σο ποσοστό παίρνει του εκλογι 
κού σώματος. Αν πάρει 300)0' 
των ψήφων θσ πάρει και 30ο) ο 
των εδρών.

Είναι σαθρό το· πειχείρημα' ότι 
με τα; συστήματα νόθευσης της 
λαΊ'κής ετυμηγορίας εξασφαλί-

ζονται ισχυρές κυβερνήσεις. Κυ 
ιβερνήσέις που είναι εκλογικά ου 
ταδύναμες αλλ' αντιιπροσωπεύ- 
ουν την μειοψηφία- του λαού 
δεν μποριεί -να είναι ισχυρές αλλ' 
αντίθετα ανίσχυρες κσι μη ανθε 
κτιΚές στις πιιέσεις της αντίδρα­
σης. Ο ικ. Γ. Μαύρος σε συνέντευ­
ξή του στην «Ελευθεροτυπία» εί 
πε ανάμεσαι στ' άλλα υπερασπί­
ζοντας την απλή αναλογική: «Μό 
νο συμμαχικές κυβερνήσεις μπο­
ρούν να αντιμετωπίσουν τα μεγά 
λάι προβλήματα! πουι ορθώνον­
ται σήμερα ενώπιον ^μας... Σίυιμ- 
μαχικές κυβερνήσεις υπάρχουν 
σήμεραι σ' όλες σχεδόν τις διυτι 
κοευρωπα' ι 'κές χώρες ».

Η ικαίθΐ'έρωση της ιαπλής αναλσ 
γικής σαν πάγιου1 εκλογικού συ­
στήματος πρέπει να περάσει στα1 
χέρια όσων πιστεύουν στη δήμιο1 
κοατία και στη λα’Γκήι κυριιαρι- 
χία, ανεξόρΤητά από το1 κόμμα 
που ανήκουν.

Έτσι μόνοι θα γίνουν πράξη οι 
προεκλογικές υποσχέσεις ταυ ΠΑ 
ΣΟΚ για την καθιέρωση της α­
πλής αναλογικής που κατά τον 
κοινοβουλευτικό 'εκπρόσωπο' προ 
εκλογικά «αποτελεί την καλύτερη 
έκφραση της δημοκρατίας, τη1 
γνησιότερη απόδοση Της λα’Γ- 
κής κυριαιρχίας». Έτσι μόνο1 η ε­
πάνοδος της Δεξιάς θα παριαιμιεί 
νει στη σφαίρα της ουτοπίας.

Άνυπόταχτίς σκίψεις

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟ
Ετούτες τις μέρες παιραικαλιου 

θώ φανταστικά τη Γερμανική 
νιότη. Η νέα Γερμανική γενιά 
φουντώνει ολοένα τον ειρηνικό 
της σηκωμό. Μελέτίρισε τα1 εγκλή 
ματαφου ΧίτΛΙερ. Γρικά ιμα; και 
διαιβάζει συνέχεια τα φονικά που 
ίξακο'λσυθόύν ναι .μαστίζουν την 
οικουιμιένη. Ενώθηκαν. Δείχνουν 
οτην πράξη πως είναι έτοιιμσι για 
την ειρηνική' συνύπαρξη των λα 
ών. Από εκεί που ξεκίνησαν on 
Ναζοιί κατασφάζοντας. Από εκεί 
ποιυ ξεκίνησε της οικουμένης η 
συμφορά. Από -εκεί που1 απλώθη 
Ke — κατάρα φρίκης — ο Δεύτε 
ρος Πόλεμος, φάνηκαν σήμερα 
της ειρήνης οι πρώτες δυνατές a 
ναλαμπές. Χιλιάδες. Πολλές χι­
λιάδες Γερμανόπσυλα σήκωσαν 
της διαμαρτυρίας τη φωνή ενάν 
τια στους Αμερικάνους. Σηκώθη 
καν γιατί είδαν. Σηκώθηκαν για­
τί βλέπουν τον πυρηνικό σλεθρο 
που. φάνηκε ίσκιος καιμαλιασμέ- 
νων βουνών σε οριζόντιες κοντι­
νούς. Φλέγετό'ΐ απ' όλες τις με 
Ριές ο πλανήτης. Φλέγσυντα!ΐ της 
νιότης τια όνειρα. ΚαΤαγκρεμί- 
ζουνται πολιτείες. Και στα' χαλά 
οιματα καταπλακώνουντσι οι ζων 
τονοί., Εξαφανίζονται! δίχως σω 
σμό. Κι -ενώ όλόι μας κατέχουμε 
τι 'θα πει πόλεμος, όλόι μας κατέ 
χουμε πως βουλιάζουμε στην αι 
ώνια άβυσσοι πια, σιωπούμε καρ 
τερώντας. Γιατί να σιωπούμε! Τί 
7σ περίιιμέναυμε μσιρολιατρικά; 
Μια κα» ίσαμε σήμιερια τί θετικό 
'αποτέλεσμα φέρανε οι πορείες οι 
ειρηνικές; Τί αποτέλεισίμα φέρανε 
τα αντιπολεμικό συνθήματα; Ο 
άνθρωπος — σε όποια φυλή κα-ι

Βαγγέλη Γραταία
να ανήκει — κατάντησε, για τους 
πολεμοκάπηλους, άσχετοι όντο. 
Γι' αυτούς άνθρωπος δεν υπάρχει 
όξω από Τον εαυτό τους, φονιά. 
Ετούτο τα' ξέφρενα' οπλοστάσια, 
ετούτες οι ολοένα εφευιρέσεις 
τσυ αφιανισμού, ίσαμε πού θα 
φτάσουν. Συζητώντας με έναν 
πλια κατεχάιμενό μου, τον ρώτη 
σα-.

— Τουλόγουσσυ φίλε, τί λες 
για την παγκόσμιιαι κατάσταση. 
Κατά πού τραβάμε. Ίσαμε πότες 
θα- πιέζιεταΊ στις ψυχές μας η αμ- 
φιίβολία.

— Πόλεμος θαι γίνει. Αποκρίθη 
κε δίχως να σκεφτεί. Η οικονομι 
κή κατάσταση των εθνών θα πέ 
σει -στοι μηδέν.

— Και είναι λύση αυτή;
— Δυστυχώς, ναι.
Όμως το πρόβλπυα της τρο 

ιμάρας της φοβερής, βρέθηκαν

Συνέχεια στην 4η σελίδα

10 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ
ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ) — 

Τετιραήιμερη ιεπίσηιμη Επίσκεψη 
στην Ισπανία -αρχίζει από την 
Δευτέρα ο Πρόεδρος της Δήμο 
κρατίας κ. Καραμανλής, και διή 
ιμεση ανέπίισημη- ιεπίσκιεψή στην 
Ιταλία, -από την Πέμπτη.

Κατά Την παραμονή του- στην 
(Μιαδρίτη ο κι. Καραμανλής θαι έ- 
χει συνομιλίες ,με τον 'βαισιλιά 
Χουάν Κάρλος και τον Πιρωθυ- 
παυρΥό κ. ΓικΌνζάλες, ενώ στην 

. Ιταλία θα συναντηθΐΐϊ με τον 
ιΠρόιεδ-.ροι Σάντρσ Περτίνι.

Τον κ. Καραμανλή θα συνοιδεϋ' 
σουν ο υιπουιρΥός Έξωτεριικών κ. 
Χαραλαμπόπουλός, ο- Γεν. Γραμ 
ιματέας της Προεδρίας της Δήμο 
ικρατίας Πρέσβυς κ. Μολιμβιάτης 
ικιαι άλλοι.

Τα πρωί της Τρίτης ο κ. Κόρα 
ίμανλής θα επιισκιεφίθεϊ το Δημαρ 
χείοι της πόλεως όπου ο Δήμαρ 
χος πλαισιούμενος από τσ Δηιμο 
τικό Συμβούλιο θα προοιφιέρει 
στον Πρόεδροι της Δημοκρατίας 
Τα ικλέιιδιά της πόλεως.

Στην συνεχεία ο- κ. Καραμα.ν 
λής θαι μεταβεί στοι Κοιιναβούλιο 
όπου θιαι γίνει επίοήιμη υποδοχή 
®κ μέρους των Πρόεδρων των 
δύο- Σωμάτων και θα προσφΕρ 
ιθούν στον Πρόεδρο; της Δημο­
κρατίας τοι έμβλημα του Καινό 
βοιυλίου ’και αιντίγραίφιο- του1 tona 
νιικοϋ Συντάγματος.

ΣΤη συνέχεκαι ο Πρόεδρος του 
Ι-σπανιικσύ Κοινοβαυλίου θα προ 
όφωνήσει τον κ, Καραμανλή- οι ο 
πα-ίος και θα απαντήσει στα μέλη 
της Ισπανικής Βουλής.

Τοι μεσημέρι ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας θα- πορακιαθήσει σε 
πρόγευμα- ποιυ δίδει προς τιμήν 
Τσυ οι Πρωθυπουργός της Ισπα 
νιας κ. Γκονζάλες.

Το ίδιο βράδυ θα δοθεί στα a 
νάκτορα της Μαδρίτης το επίση

μο γεύμια ίου Βασιλιέως και της 
Βασιλίσσης της Ιοπίανίας προς τι 
μήν του Προέδ ρου της Ε'λληιν ιική ς 
Δημοκρατίας. Κατά τη διάρκεια 
του γεύματος θα ανταλλαγούν
προπόοίεις.

Την Τετάρτη 
τηΐς Δημοκρατίας

ο Πρόεδρου 
θαι επισκε-

ιφθείί το Τολέδο όπου ^ηισε 
κυι εργάστηκε α Γ κίρέΚο κάι 
το ίδιο βράδυ βπιστρέφονιτας 
στη Μαδρίτη θα δέξιιωίθε-ί στα 
άνάκτορα Παρ-ντο τοι βασιιλικό

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Ο Αγροτικός Σόλλόγος Αρ 
χανών διαμαρτύρεται εντονότα 
τα για ταν βμπαιγμό που γίνε 
ται αυτή- τηι στιγιμή εις βάρος 
των Αγροτών καν ιδί’ως των 
Ροζακοπαραγ-ωγ’ών του Νομού 
Ηρακλείου εκ: ιμέρους της κΐυ 
Ιβέρνη,σης, με τον φορέα A
ΓΡΕΞ τϋου ί 
ρά με την 
ΐΛΟίλιτιϊκήί.

ίΚ'άλίοιύίμιε 
τους φορείς 
ΣΝ1Η τις

■μας ανησυχεί φόβε
Αντιαγροτιϊκή του

την κυβέρνηση,, 
ΠΙΑΣΕΓΕΙΣ, ΟΑ 
Ενώσεις Γ.Η.ΝίΗ.

και ΓΕΕΑΣΕ, συνεταιρισμούς 
εξαγωγείς να πάρουν θέση: στο 
πρόβλημα που υπάρχει με τ-ηγ 
συνεχόμενη υποτίμησηι του ,ρο 
ζαΐκ,ϊ σταφυλιού και την προ- 
σχεονασμένη εξαφάνιση’ του 
που1 από- 35 δρχ. που ξε'κίνησε 
το προΊ'όν κατέληξ® στον ε- 
ξευτελισμό των 24 δρχ.

Δεν θαι δεχθούμε σει κα(μ;ιά 
περιπτωσηι τους συμβιβασμούς 
που προετοιμάζουν οι δι'άίφΌ!- 
ιροιΐ, για συμπλήρωσα τιμής 4 
δρχ. εις βάρος των Συνεταιρι 
σμών, αφού η ζημιά των 2100· 
(0:00.000 εξακολουθεί να υπάρ 
χ·ει.

Εκ του Αγροτ. Συλλόγου 
Αρχανών

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικό
tnH. 242880

ζεύγοις, τον πιρωίθίΜουργόι και 
την κυιβέιρνη'ση της Ισπανίας.

Την Πέμπτη τερματίζεται η 
Μίίση'μη1 απίϊσκιειψη στην Ισπα 
νί'α. Στο αεροδρόμιο, της ΜΙαι 
δρίτης τον Πρόεδρο της, Δήμο. 
Ικραΐτίας θαι προπέμψει ο βασι 
λεϋς Χουάν Κάρλος, πλαισίου

πλάνν που μ.ι:τα;<ρ«ρ«ι τον κ.

ΐμίενος 
γό κα ι 
λιο.

Αΐπό

από τον πρωιθυπόυρ 
το Υπουργικό Συ μιβού-

την Μαδρίτη’ το αβρο-

Καραμανλή: θα πρόσγειιώθαί 
στη: Ρώμη όπου ο Πρόεδρος 
της Δηίμοκραιταίς θα πραγιματο 
ποιήσει ανεπίσημη επίσκεψη 
ικάτά τη διάρκεια της οποίας 
θα συναντηθεί με τον Προει- 
δρο της Ιταλικής Δημοκρατίας 
κ. Περτίνι.

Ο κ. Καραμανλής αναμένω 
ται να ®πι'σιτρέψει στην Αθή- 
Μα το προσεχές Σάββατο.

ΑΠΟ ΑΗΜ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

Νά άναδεωρηδεϊ ή διαδικασία
F W 1 Τ w ·· f

στην έγκριση επενδυτικών δάνειων
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΝ ΟΙΚΟΝ. ΣΚΟΠΟΝ

Ο Σύλλογος Πτυχιούχων Ανωτάτων Οικονομικών Σχολών Ανατολικής 
Κρήτης, καταγγέλλει ως απαράδεκτη την κατάσταση που επικρατεί στη 
διαδικασία για την έγκριση επενδυτικών προγραμμάτων.

Σε έγγραφό του που απευθύνεται στον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας 
και κοινοποιείται στο Οικονομικό Επιμελητήριο, την ΥΠΑΚ, τον ΕΟΜΜΕΧ' 
και τις Τράπεζες, αναφέρει τα εξής:

ΝΕΙΑ ΥώΡΚΗ 6 (ΑΠΕ)—
«ιΗ ψήφος μας είναι η δύνα 

μή για τη ιθετική αντιμε 
τώπιση. των εθνικών μας θέμα 
των. Εγιγραιφείτε στου ςεκλογι 
κούς καταλόγους για να μπο 
ipeite να διεκδικείτε τα διίκαιώ 
ιμάτά σας με; το σπαθί σας»>.

Τα παραπάνω υπογιραμμίζει 
σε ανακοίνωση, της η Ομοσπο 
νδϊα Ελληνικών Σωματείων 
της μείζονος Ν. ΥόιρΙκης, υπεν 
(θυμίζοντας στους ομογενείς ό 
τι ειδικές επιτροπές στα δηίμό 
σια σχολεία, αλλά και εθελυν 
τές .σε ορισμένα Ελληνικά μα 
γαζιά και γραφεία της Αστάρια 
έχουν αναλάβει να του^ βοηθή 
σουν να συμπληρώσουν τα 
σχετικά! έντυπα-.

ιΟι προθεσμίες εγγραφής 
στους καταλόγους για τις εκλο 
γές του Νοεμβρίου λήγουν σε 
λίγες μέρρς, και όλες σι εθνι 
Κές μειονότητες, όπως και εκ 
πρόσωπο-t διαφόρων οργάνωσε 
ων και συλλόγων, έχουν απο 
δυθεί σε τελίευταί-αι προσπάθεια 
για την καταπολέμηση της a 
βιαφορίας μεγάλου ποσοστού 
του αμερικανικού λαού.

(Η Ν. Υόρκη, ατάχτησε- στό 
μεταξύ διικό της, ιδιότυπο, πρό 
βλήμα. Υπάρχει φόβος να μην 
’μπορέσουν να ψηφίσουν καίθό 
λαυ οι κάτοικοι της πόλης, 
αν οι χιλιάδες άστεγοι μπλοκά 
ρουν τις εκλογές,· στην περί­
πτωση που τα δικαστήρια και 
ο Δή-μος δεν τους επιτρέψουν 
να εγγράφουν στους εκλογι­
κούς καταλόγους. Η πρώτη 
προύπόθέιση για την εγγραφή 
στους καταλόγους μιας πόλης 
είναι, βέβαια, να είσαι μόνι-

μος κάτοικος αυτή'ς της πόλης 
αλλά σι δικηγόροι που- έίχουν 
αναλάβει την υπόθεση των α- 
στέγων υποψηφίιων ψηιφοφό- 
ιρων, υποστηρίζουν ότι επειδή 
το Σύνταγμα απαγορεύει’ τις 
διακρίσεις, on. άστεγοι έχουι 
το δικαίωμα να ψηφίσουν £ 
Κσμίηι κι αν δηλώσουν για μόΜ 
jyill κατοικία τους ένα παγκώκ 
του ΣεΥτ,ραλ Παρκ η οπσιουβή! 
ποτέ άλλου πάρκου της Ν. Υ 
όρκης.
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ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΤΩΝ ΕΞΙ ΗΓΕΤΩΝ

ΝΕΑ ΥΟίΡΚΗ 6 (ΑΠΕ)—-.
Άρχισαν σήμεραι Σάββατο 

άτη Ν.Υόρκη- συνομιλίες ανά 
-μέσα στον κ. Νίκο Ανδρικό, 
ειδικό -σύμβουλο του πρωθυ­
πουργού Ανδρέα Πάπανδρέου, 
Κα» άτιους αντιπροσώπους των 
άλλων πέντε ηγετών —Σουηδίί 
ας, Ινδίας, Μεξικού, Αργεντι 
νής, Τανζανίας— που έχουν υ 
πογράψει τηι διακήρυξη; για 
την ύφεση-, τον αφοπλισμό και 
το διάλογο Ανατολής—Δύσης.

Σκοπός των συνομιλιών 
ναι να προετοιμάσουν συνάνΤη 
ση των έξι ηγετών, κ.κ. Αν 
δρέα Πάπανδρέου, ΟλΙαφ Παλ­
μέ, Ίντιρα Πκάντι, Μιγκουέλ 
Ντ Λα Μαντρίζντ, Ραούλ Αλ 
φάνσιν και Τζουλιους Νιερε- 
ps, καθώς καί να συζητήσουν 
τα μέτρα που θα- πρέπει να πα 
ιρθούν ως συνέχεια της κοινής 
δήλωσης στις 22 Μα’Γου 1983.
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— θεωρούμε υποχρέωσή μιας 
να καταγγείλουμε δημόσια σιαν α 
ιπιαράδεκτη, έξω από κάθε λογική 
και επιΐκίνδυνίη για τιην Εθνική Οι 
κονοιμιία, την κατάσταση που α- 
κολουθείίται για την έγκρισή και 
δανειοδότηση των επενδυτίικών 
προγραιμιμάτων από Δημόσιες και 
Τριαπεζικές Υπηρεσίες.

— Επ'ίσημαιίνοιμμιε συγκεκριμέ

τό αντιικιείιμιενο συντάκτες, καλυ 
πτόμενοι πίσω1 από την ανωνυ­
μία που δυστυχώς ο Νόμος επι­
τρέπει κα ι Oil Δημόσιες Υπηρεσί 
ες και Τράπεζες περιέργως αποδέ 
χσνται, εμιμένοντες στον τύπο1 
κα'ΐ αδιαφορώντας για την ουσία 
συμβάλλουν στην γενική υπαβά 
θμιση μιας διαδικασίας που θά- 
πρεπε όλοι μας κράτος και πολί

ικατάιστασης που επικρατεί, είναι 
να1 ταλαίπωρο όντα ι Υπηρεσίες 
και Επενδυτές ναι δημιουργείται 
σύγχυση και μοιραία καθυστέρη 
ση πάνω σε σοβαρά θέματα που 
σχετίζονται άμεσα με τη σωστή 
και γρήγορη ανάπτυξη, που έχει 
ανάγκη η Οικονομία μας σε τόπι

Λόγοι καί όνίΑΑογοι

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΗΣ ΔΕΚΑΡΑΣ

να ότι, ci απαραίτητες οικοναμο τες να αντιμετωπίζιουμε με πκρισ
τεχνικές μελέτες που συντάσσον 
ται υποβάλλονται και προωθούν 
ταιι είτε για υπαγωγή κάποιας ε­
πένδυσης σε Αναπτυξιακούς Νό 
μους είτε για Τραπεζικό δανει­
σμό, στις περισσότερες περιπτώ 
σεις χαρακτηρίζονται από ανε­
πάρκεια', προχειρότητα και ανευ 
θυνότητα.

— Άσχετοι με το σοβαρό αυ

σότερη προσοχή και αυστηρούς 
κανόνες.

— Δυστυχώς το ίδιο φαινόμιε 
να παρατηρείται και μέσα’ σε δη 
ιμόσιες υπηριεσίες όποια άσχετοι 
μιε τα οικονομικά θέματα υπάλ- 
λπλόιΐ ασχολούνται μιε την άξιο 
λόγηση μιας επένδυσης και την 
ο ιικιονομιική σικιαπιιμότητα της.

— Αποτέλίεσμαι της παραπάνω

κό και Εθνικό επίπεδο.
— Ανεξάιρτητιαι από την 

κή παράλειψη τρυ Νόμου 
ελπίζουμε ότι σύντομα θα 
φθεί, πιστεύουμε ότι όλοι ।

' τυπι 
που 
καλυ 

οι αρ

ες
ΣΥΝΗΘΩΣ στις ευχητηρι- 

κάρτες καε τα τηλεγράφημά

ΕΝΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟ ΘΕΜΑ

«Οί Βουβές γενεές...»

— Ο κ. Στρατής Τσακίρης κα 
-τέ'θεσε στα γραφεία ,μας δρχ. 
2000 .εις -μνήμην Σήφηι Τζόνευ 
ράκη, υπήρ των ιδρυμάτων Πά 
ναγίας Κολυβιανής.
— Η οίκ. Αντώνη Κίασατάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
30010 εις μνήμην Αντωνίου 
Τσαγκαράκη, και αΜτί στεφά­
νου -υπέρ του Κέντρου Είδκκών 
Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδιαν.

Δονείζομαι τη φράση αυτή α­
πό το Νομπελίστα: λογοτέχνη της 
εποχής μας (Σολζενίτσιυν) και 
την αναφέρω στα νειάτα τσυ τό 
που μας και του λαού μας. Στα 
νειάτα- του τόπου και της επο­
χής μας πσυ μαθαίνουν ξένες 
γλώσσες κι όμως μένουν βουβά 
-στη γλώσσα της ανθρώπινης ψυ 
Χήζ·

Στα: νειάτα^της εποχής και του 
τόπου μας, που μαθαίνουν γλώσ 
σες, επιστημών και ιδεολογιών 
κι όμως, μένουν βουβά στη γλώσ 
σα της ψυχής και της ζωής των.

Βουβές γενεές: Παιδιά' και γειά 
τα που δε μιλούν τη λέξη γο­
νιός (ΜπΤέραι, Πατέρα) γιατί 
τους είπαν πως αυτό σημαίνει κα 
ταπίεση-.

Βουβές γενεές: Παιδιά και νειά 
τα που1 δε μιλούν Τη: λέξη ντρο 
πή και σεβασμό, γιατί τους είπαν 
πως αυτά Είναι υπστέλίεια’.

Βουβές γενεές: Παιδιά και νειά 
.τα;, πσυ δεν μιλούν τη λέξη; Προ. 
σευχή γιατί τους -είπαν πως η. πί 
στη είναι «κατεστημένο» που 
πρέπει να το γκρεμίσωμε.

Βουβές γενεές: Παιδιά και νειά 
τα που δεν μιλούν τη λέξη αιρετή 
γιατί τους είπαν πως τη θέση 
της, πήρε η δύναμη και η βίια.

Βουβές γενεές: Παιδιά και νειά 
τα που δε μιλούν τη λέξη: καλώ 
σύνη και θυσία γιατί τους είπαν

ΤΟ

και

Ενα
καταστημα

ηράκλειο εχει 
120.000 κατοίκους

πως αυτό είναι αδυναμία.
Βουβές γενεές: Παιδιά και νειά 

τα, που τραυλίζουν την ελευθε 
ρίαι wan την κάνουν αναρχία.

Βουβές γενεές: Παιδιά και νειά 
τα1, που κραυγάζουν τη Δημο,- 
κρατία και την κάνουν κοιμματο 
κρστία και ολιγαρχία!.

Ποιός δένει λοιπόν τις γλώσ­
σες των παιδιών ωας και κατα­
στρέφει το ουσιαστικότερο’ κεφά 
Αίσιο της ανθρώπινης κληρονο­
μιάς;

Ποιος δένει τις γλώσσες των 
παιδιών .μας και φέρνει στον κό 
σμο μια, βαυβαμάρα. παυ κανείς 
δε μπορεί να πρσβλέψει τις συνέ 
πειές της;

Γιατί κείνοι, που θέλουν τάχα 
να σπρώξουν τους δείχτες της I 
ιστορίας, γυρίζουν πίσω! τους 
δείχτες της ανθρώπινης ψυχής 
ικιαι της γλώσσας, που την εκφρά 
ζει;

Γιατί κείνοι που μιλούν για 
την ελευθερίά! τσυ λόγου και την 
ποιότητα της ζωής εμποδίζουν 
τοι λόγο στις βαθύτερες και ωραι 
ότερες αξίες της;

Είναι όλα αυτά τάχα’ μια λαθε 
ιμένη θεωρία παιδείας, ή είναι ένα 
σχέδιο με σκοτεινούς σκοπούς 
και στόχους;

Ας το κρίνουν οι Παιδαγωγοί 
και οι Δάσκαλοι μας.

Οι Γονείς των παιδιών και τα 
ίδια τα παιδιά μας.

Εμείς τα καΤαγγέλαμε σαν έγ­
κλημα εναντίον τσυ ανθρώπου. 
Σαν έγκλημαι εναντίον του' Λαού 
μιας.

Και έγκλημα; εναντίον της αν­
θρωπότητας.

Ο Κισάμου και Σέλινου 
Ειρηναίος

μόδιοι Δημοσίων Υπηρεσιών και 
Τραπεζών έχουν υποχρέωση να 
απαιτούν όπως οι υποβαλλόμενες 
οικονομοτεχνικές μελέτες, είναι 
πλήρεις και υπεύθυνες, αφού- ό­
πως είναιι φυσικό πάνω σ' αυτές 
στηρίζεται κατά μεγάλο μέρος η 
απόφαση για υποστήριξη μιας ε­
πένδυσης είτε με τη μορφή της 
δωρεάν κρατικής επιχορήγησης, 
Είτε με τη μο-ρφη του Τραπεζικού 
δανεισμού.

— Νοσηρά φαινόμενα και δυ 
σάρεστες καταστάσεις (όπως υ­
ψηλή φοροδιαφυγή, προβληματι 
κές επιχΕίρήσεις, άναρχη ανάπτυ 
ξη κλπ.) που δήμιου ργήθηκαν 
στην Οικονομία μας οφείλοινται 
σε μεγάλο βαθμό στο σκόπιμο 
παραγκωνι-σμο των Οικονομικών 
Επιστημόνων που επιβλήθηκε σ­
πό το Οικονομικό - πολιτικό κα­
τεστημένο.

— Το φαινόμενο αυτό της υ- 
πόβάθμισης και του παραγκωνι- 
σμού των Ο-ικΌνομολόγων, θα 
πρέπει κάποτε να: εκλείψει οριστι 
κά, για- να α-ν-αλάβου-με οι Οικονο 
μικοί Επιστήμονες το ρόλοι που 
δικαιωματικά μας ανήκει στην 
οκκιοναμιική ζωή .και εξέλιξη του 
τόπου:, και που επιτάσσεται βέ 
βαια από τη λογική το δίκαιο 
κιαι το εθνικό συμφέρον.

— Ζητσύμε την άμεσιηι καθιέ 
,ρωση υποχρεωτικότητας υποιγρα 
φής των οικονομικών μελετών a 
πό πτυχιούχους Οικονομολόγους 
για. νσ σταματήσει η απαράδε­
κτη και επικίνδυνη: αυτή κατά­
σταση. που δεν έχει προηγούμενο 
σέ κανένα επιστημονικό κλάδο.

Για- το Δ.Σ. ταυ: Συλλόγου 
Ο ΠρόΕδρος

Φαίδων Ροζάκης
Η Γραμματέας 

Μαώα Δετοράκη

τα που στέλναμε όταν ,μ,ας προ 
σκαλίσουν σε γάμο, αλλά δεν 
μποροφι·. για διάφορους λό­
γους να πάμε, γράφαμε: «Σας 
ευχόμαστε πάσαν ευτυχίαν» ή 
«βίον ανθόσπαρτον» ή ανέφε 
λον, που κι αυτές οι εκφράσεις 
υποδηλουν ευτυχία. Οι αΡχαϊ- 
ζονπες έγραφαν και «βίον τρι 
σόλβιον» Ολβιος δε σημαίνει 
τον πλούσιο, τον ευδαιμονα.

01 ΕΥΧΕΣ βέβαια είναι τις 
περισσότερες φορές μάλλον τ’/ 
πικές. Μια σύντομη και απλή 
τακτοποίηση της κοινωνικής 
μας υποχρέωσης πρσς το ζεύγος 
των νεόνυμφων, τις οποίες παί 
ρνουν μάλλον όταν επιστρέ­
φουν σπό το ταξίδι του μήνα 
του ιμβλιτος. σωλήνα τον λέει ο 
Καζαντζάκης που έγινε τώρα 
το απαραίτητο φινάλε της ya 
μηλιάς τελετής. Κατόπιν εορτής 
δηλαδη. γιατί το ζευγάρι φεύ­
γει αμέσως μετά το μυστήριο 
σ άλλη γη, σ άλιλα μέρη, που 
κανένα δεν ξέρουνε και κάνεις 
δεν τους ξέρει.

ΚΑΙ ΦΕΥΓΟΥΝΕ μεν αγατη 
ιμένοι και μελισταλακτοι γελασ­
τοί (κι αισιόδοξοι για να εκτε

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

ΤΗ ΣΕΑΠ

ΓΙΑ ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΒΕΣΗ

ΤΗΣ ΦΩΤΙΑΣ

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΤΑ ΑΠΟΦΟΙΤΗΡΙΑ
ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
ΤΗΣ ΣΕΑΠ

Την ερχόμενη Παρασκευή 
12 τρεχ. καιι ώρα 10 <μ. στοι 
Στρατόπεδο Δίασκιαίλογιίάννη 
ΣΕΑΠ θα; γίνει η τελετή απο 
φοΐτήσεκος των μαθητών της 
84 Α' ΕΣΕΟ.

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟ ΕΑΣ
ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΙΤΑΛΙΚΑ
ΠΑΜΑΛΑΚΗ 15

Τηλ. 225-275.

λέσουν ιτο ρεσιτάλ της Συζυγι­
κής Ευτυχίας, αλλά μττοοει να 
μεσολαβήσει κάτυοιο φάλτσο και 
να γυρίσουνε μαλωιμιένοι. Κάτο 
τϊ χαι χωριστά, με άλλο ττλοιό, 
αεροττλανο ή αυτοκίνητο. Για 
να δικαιώσουνε ίσως (την θυ­
μόσοφη λαικη παρατήρηση, ττου 
λέει ττως «άταν ττρωτογνωριστεί . 
το ζευγάρι, μιλάει εκείνος και 
ακούει εκείνη. Οταν’ αρραβωνια 
στουν μιλάει εκείνη και ακούει 
εκίίνος. Και όταν παντρευτούν, 
μιλάνε κι οι δυο και ακουνε... 
οι γειτονοι».

ΕΔΩ ΠΡΈΠΕΙ να σημειω- 
σωμε ττως οι ενχες αυτές μέσω 
ΕΛΤΑ ή ΟΤΈ μττοοει να φτά 
νουν αργά έχουν όμως ένα ττρο 
τέρη.μα! Είναι αδαπανες! Οτι 
κόψουνε μόνο τα τηλεγραφικά 
ή ταχυδοομικά τέλη και Τιτοτε 
άλλο. Ενκο αν πάτε στο γάμο, 
είναι λίγα τα τρία τέσσερα χι

Συνέχεια στην 4η σιλ.

ΑΠΟΧΩΡΗΣΕ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

Ο κ. ΦΩΤΗΛΑΣ

3

(Με επιστολή ταυ προς τον 
πρωθυπουργό κ. Παπανδρέου, 
ο τέώς υφυπουργός κ. Φωτή- 
λάς δηλώνέι ότι αποφάσισε 
την αποχώρησή του από το 
ΠΑΣΟΚ., και διατυπώνει τις a 
πάψεις του για την πολιτική 
κατάσταση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο πρόεδρος και η Κοινότητα 
Σχινοκοψάλων Ιεοαπέτρας με 
τηλεγράφημα τους ευχαριστούν 
τη ΣΕΑΠ για την βοήθεια και 
συμπαράσταση της στην κατά 
σθεση της πυρκαγιάς που έπλη 
ξε την περιοχή πρόσφατα.

Το τηλεγρ. έχει ως εξής:
Ο πρόεδρος και η κοινότητα

Σχινοκσψάλιον σας 
νε για την βοήθεια 
ρασταση σας στην 
της πυρκαγιάς ττου 
■πιεριοχη ίμιας,

Ο πρόεδρος

ευχάριστου 
και συμττα 
κατάσβεση 
έπληξε την

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΥΡΑΚΗΣ

ΤΟΥ Ο.Ε.Κ.

κ. ΜΠΙΡΔ1ΜΙΡΗΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ηρθε χθες στο Ηράκιλειο ο 
Πρόεδρος του Οργανισμού Ε 
ιργάτική,ς Κατοϋκΐίας κ. Γιώρ 
γο; Μίττιιρδιμίρης. Ο κ. Μπνρδί1 
μίρης θα ειτιθεφρήίσΕΊ τις ανε 
γειρόμενες εργατικίές κατονκί- 
®ς στην περιοχή μας, το από 
γεύμα δε της Δευτέρας (6 ,μ. 
μ.) θα1 δώσει συνέντεμξηι στους 
δημοσιογράφους στα Γραφεία 
του Ο ΒΚ.

ΤΑΒΕΡΝΑ
ΧΡΥΣΟ
ΒΑΡΕΛΙ

Ύο Σάββατο 6 Οκτωβρίου ανοίξαμε για την χειμερινή σαι­
ζόν, και σας περιμένουμε με την εκλεκτή Μακεδονική κουζί­
να του «Μανώλη» και τον Γιώργο Δελή με την Κομπανία 
του, χαρίζοντας σας αξέχαστες βραδιές, στην οδό 
Χρυσοβαλάντου, λίγο μετά την Πλατεία Σινάνι, τηλ. 232134 

Διεύθυνση: θ. ΑΓΛΟΥΠΑΣ — ΕΜΜ. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΑΚΗΣ.
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ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή της Αγίας 

Πελάγιας δεν εορτάζουν: 
— Η κ. Πελάγια Γ. Δερμιτζά 
κη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΗΟ

Η Όίκογένεια του εκλιπόν- 
τος

Γρηγορϊου Ζερβουδάκη
Ευχαριστεί θερμά συγγενείς 
Και φίλους που καθ' οιονδήπο 
τ& τρόψο συμπαραστάθηικον 
στο βαρύτατο πένθος μας.

Επίσης Ευχαριστούμε και 
δια του τύπου τους ιατρούς 
του Θεραπευτηρίου Ασκληπιεί 
ον κ.κ. Μαυροφόρο, Μέσσαρι 
τάκη', Κορτσιδάκη και το προ 
σωπικό του.

(Επίσης ευχάριστο,ϋμ® τους ηι 
γούμενους των Μονών Αρσαι 
νείαυ, Μπαλή μετά των αδελ 
φοιτήτων αυτών.

Τον πρώτοσύγκελλο της I. 
Α.Κ. κ. Νεκτάριο' Παπαδάκη..

Τον κ. Αντώνιο ΣΜαυρακά1 
κηι και το· σωματείον Χωιροφυ 
λακής.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Η γέφυρα του Άρμεν
ΓΑΛΑΖΙΑΣ
Τα καμάκια
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ντανς Μισύζικ
Η αποθέωση του ’85

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπόνυ και Κλάιντ αλά Ιταλικά

ΑΣΤΟΡΙΑ
10 λεπτά πριν τα 'μεσάνυχτα 
ΠΑΛΛΑΣ
Ο Μπόμιτος και η δασκάλα του 
Μπάνιου
ΑΜΟΡΕ
Καμικάζι αγάπη μου
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κέρατο στο κέρατο
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
Λαλάκης ο εισαγόμενος
ΟΡΦΕΥΣ
Στα βίτάια της ανωμαλίας
ΑΙΓΛΗ
Στο βυθό των Βερμούδων
ΣΙΝΒ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Ένα κέρατο για όλες

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

Παιδίατρος

Εγκαταστάθηκε στό Ή 
ράκλειο, όδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερριτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

7-10-1984
Ανοικτά όλκ> το 24ωιρο 
Ροοσάκης Εμμ'. οδ. 1S66 
ΣίΦ. Κόυκουράκηι—Ν ιφοροπού 
λου Λ. Καλοκαιρινού 
Ανοικτό από 08.Ό0—22.00 
Κιούλπαληι Ασπα Κυρ. Λουκά 
ρεωίς
Ανοικτά από 08.00—120.00 
Λυδάκης Γεώργ. Πλ. Νικηφ. 
Φωκά
Τσαγκαράκης Γεώργ. Λ. 
ρου

Ικά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

8-18-1984
Ανοικτά όλο το 24ο>[» 
Βασιλώκη Μαρία αδ. Κοζάνη 
Θεοόωρίδης Αγ. Πλ. Νικηφ.
Φωκά
Ανοικτό από. 08.00—22.00
Λιοίδάκης Γεώργ. οδ. Είβανς
Ανοικτά από 08.00—>20.00

7-10-1984
Κων. Μανουσάκης Λ. Πλαστή 
ρα
Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
Αντ. Βογιατζάίκης Α. 62 Map 
τύρων
Μ. Μάιυράκης Λ. Κνωσού

Παρασύρης Γεώργ. Καλο-
κοφινιού
ΛαγουΙίαρδου Μαρία Λ. Δήμο 
«ρατίας (παραπλεύρως Κριπζά) 
Διημιφεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.

Ιωών· Αανδάλης Κνωσού
Μ. ΚΟφκτζώκη Λ. Ικάρου 
Κων. Βαρεάδης Λ. Ικάρου
Γ. Ρουαάκης Λ. Εθιν. 
αης
Γ. Τυμπακιανάκη Λ.
Παρ. ΧειχωΜςης Λ. 
στασίου
Μιχ. Βασιιλάκης Γάζι

Avrima1

θέρίσου
Hata να

7-10-1984 
Γπποκράτειιο 
Θεραπευτ. ΙΚΑ 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Ιπποκρώτειο 
Μαρκάκη

Παθ)ικά 
Χειρί'κά
ΟρίΒκώ 

Καρδύκά 
Νβυρ)κά
Ουρ)κώ 
Οφθ)ικώ

Γ. Φνορβντζης 6ο χίλίμ. 
ρώς

Μέσα

Ιωάν, 
τύρφν 
Δηιμ.
Παρ.

Διανυκτερεύοντα
Κοπιδάκης Λ. 62 Map

8-10-1984
Ευαγγελισμός 
Αγ. Γεώργιος 
ΙπποκράτεΊ'υ

Γιάμελος Λ. Πλαστήρα' 
Χειμωνίτης Λ. Παπανα

στασίου
8-10-1984

Γ. Τρρυλινός Λ. 62 Μαρτύ-
ρων 
Κων. 
Κων.

Μαν, 
ρα 
Γ—Ε.

Βορεάδης Λ. Ικάρου 
Σύρμας Λ. Κνισσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
7-10-1984

Μπαρκάτσας Λ. Πλαστή

Μι'χ.

Θάμελης ώδ. Καλλιθέας 
8-10-1984

Πάράσχος Α. Κνωσού 
Μάστρογιαννάκης οδ.

Ε υαγγβλιστ ρί ας

Άγ.
Άη. 
Α,γ. 
Άγ.

Γεώργιος 
Γεώργιος 
Χαράλαμπος 
Ιωάννης

Π0α)'κά. 
Χ©ιρ)κ« 
Ορθ)ιΚά 

Καρ6ί)κά
ΟυρΟκά 

ΝκρρΙ’ΐαά
ΟφθΙκιά

Εφημερεύοντας γιατροί 
Δερμιτζάκης Εμμ. Παθ. Πατρ. 
Φωτίιαύ 42 τηλ. 2351187 
Φλιισκούνώκη—Βελιγράδη, Πέλ! ! 
ΠαιΙδ. Ανδρεαδάκη 13 τηλέφ. [ 
223752.
Σάριβάκης Γαώργ. Καρά. Ne ; 
■Kmapiou 11 τηλ. 2203'54 
ιΜάνιΒ'άκης -Γεώργ. Μαιιευτ.— ί 
Γυν. Κορνάρου —Μουρολένης j 
-η λ. 224631
Λίτινας Εμμ. 'Χειιρ. Μιλάτου 1 < 
τηλ. 283496

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την αγαπημένη μας αδελφή, θιεία, ανεψιά και εξαδέλφη

ΜΑΡΙΑ χα ΣΤ. ΙΑΤΡΙΔΟΥ 
Ετών 57

που πέθανε στις 4 Οκτωβρίου εκηδεύσαμε προχθές στο Νε­
κροταφείο Αμαρουσίου Αττικής.
Το αδέλφια της: Σωτηρία Ιατρίδου. Ειρήνη Ζωνούδάκη, 

' Ακκατερ. και Κασμάς, Βίκτωρας, Γιώργος και Αθηνούλα Αν 
δρουλάκη, Κώστας και Σπυριδούλα Μαρουλάκη, Βάσω Ζω 
νουδακη.

’ Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΛΛΙΑ ΑΓΓΛΙΑΣ
Στο Κατάστημα BUTTERFLY

Πολλές ποιότητες

άφθονα, μοντέρνα χρώματα.

BUTTERFLY
Κατεχάκη 39 

(Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ)

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΓΤΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 7 έως 14 Οκτωβρίου θα δέχεται οτο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542 Χανιά.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ-ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερίσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

ΧΩΡίΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντό στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικό συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
Κυριακή 7 Οκτωβρίου 1984

EPT 1
11.Ό0 Ενα, δύο, τρία πάιμιε
11.30 Σήμερα είναι Κυριακή
T2.O0 Ντοκιμαντέρ

1 .00' Αγροτική εκπαιμιπή
1.30 Δημοτικό τραγούδι
2.15 Ειδήσεις
2.30 ΕίλΙληινιικήι ταινία
4 .00 Χιλιοποδαρίοήισίαι
5 .00 Στα χώρο tou ελληινΓκιοιύ 

κινηματογράιφου
5.30 Αθήνα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κινούιμενα1 σχέδια
7.00 Μεγάλα .μουσικά έργα
8.10 Αληθινές ιστορίες
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.40 Κινίφική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

EPT 2
1 .00 Παραδοσιακή μουσική
1.30 Ελληνικά σπήλαια
2 .00 Ειδήσεις
2.15 Ξένη ταινία
4.10 Μουσικό πρόγριαμιμια
4.30 Ζωολογικός κήπος
5 .00 Ντικ Τερπιν
5.30 Οι .μύθοι του Αισώποο
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Περιπέτεια στη 

ιΜτκιρόπαλη
7.30 Μυστική κοιλάδα'
8.00 Αυριανός κόσμος
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Το πάθος
ΤΙ.00 Μουσικά φεστιβάλ 

καλοκαιριού
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΆΚΛΕΙ ΟΥ 

Κυριακή 7-10-8'4
05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
11.30 Κρητικό τέταρτο
11.45
H2.15

112.30

Δίικτυο
Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη

Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο·,

«·ΗΜβεΐ3 “flATPIX^ 
ιλιμτμιλ · λκυφτηκι· 
ΛΑΦΙ. NVMHlAVHt 

ΟδΔς Mnaufi I

Ι*·Ι«ΤΑΜ«ΗΟΙ ΤνηθΓΙ>Λ««ΙβΥ 

, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΜ
ΟΛΟ» Κ*«Ι«Τον 11 

■ ηρακλειοη · κρκτρβ

Ή

ΜΕΙΝΕΝΕΟΣ 
ΖΗΣΕ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΣ 
Γερμανικά φυσικά ~ 

προϊόντα 
Βασιλικός Πολτός
CERIUM 
ΣΔριουμ Κάψουλες 

«α; ELLIOT
ΓΕλλιοτ)

νέα μορφή at ύγρό
άπστελίσυατα θαυματουργά γιατί 

είναι τά μόνα γνήσια, περιέχουν 
πλούοια συστατικά. Κάθε πρωί ένα 

είναι άρκετό.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ 
ιατρός —

Παθολογοανατόμος
οδός Επτανήσου 2S.

Τηλ. 242490.
1—10

! - ΝΙΚΟΛΑΟΣ !
: Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΧ ,

Ι
ΜΑΙΕΥΤΗΡ— ]

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ J

Αιδάκτωρ ΠσντπιστημΓ ! 
ου Άθήνών ;

Δέχεται καθημερινώς εις ; 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον .

Ηρακλείου από 8—ΙΌ π.μ. ' 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α- ; 
πογεύματος του Σαββά- !

I [ του. Τηλ. Ιατρείου 280- ’ 
582. Οικίας 242513. Κλινι ι

11 κής 284C50 — 284345. !

DR. ΦΩΤΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ

Νευροχειρουργός
Διδάκτωρ τού Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Διευ­
θυντής τής Νευροχει- 
ρουργικής Κλινικής τού 
Βεν/^ελείου Νοσοκομεί­
ου. Ειδικός dtii παθή­
σεις έγκεφάλου, σπονδυ­
λικής στήλης (δισκοπά­
θειες, κλπ.) καί περιφερι 
κών νεύρων.
Σμύρνής 28 Ήράπλε»· 

Τηλ. 283483

ΝΙΚΟΣ Σ. 
ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ

Ιατρός
ΠνΕυμονολόγος 

Μετεκπαιδευθεϊς στα ανο 
πνευστικά νοσήματα πα­
ρά καθηγ. Α. Ποντικάκη). 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο Ιατρείο του και σπι- 
ρομετρικό εργαστήριο: 
Πλατ. Κορνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος 
τηλ. 224070 καθημερινά 
8—9,30 πρωί. Και με ραν 
τεβού 1,15—2,15 μεσ., 
6—8 σπόγ.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

• ΜΕ τίτλο: «Μιά σπίθα αρκεί να φέρει την καταστροφή», το Υπουργείο Γεωργίας κυ­
κλοφόρησε ένα καλαίσθητο δίπτυχο, στο οποίο παρέχονται χρήσιμες συμβουλές για θέμα­
τα πυρκαΤάς. Βρήκα το περιεχόμενο τόσο ενδιαφέρον, που το μεταφέρω αυτούσιο στη 
στήλη μου:

ΜΙΑ σπϋθα αιρκβι να και
ταστρέψει ένα 
καιταστιρέφεται 
στρέφεται όχι 
στιος πλούτος

δάσος. Κι όταν 
το δάσος, κατα 
μόνο ένας τερώ 
—αλλά και ηι

με ότι βασικό 
σάτιρες, είναι 
η απροσεξία.

—· Κάψιμο 
καλαιμιών κ.ά.

αίτιο στις περισ 
η αμέιλβια και

ξβρών χόρτων,

ται κοντά στο σπίτι να μην 
ρχονται ισ' επαφή μι’ αυτό .

έ

ίδια η ζωή του ανθρώπου, ο α 
άριας που αναπνέει, η ομορφιά 
που βλέπει, η γαλήνη και ηι ι 
σορροπία τής ζωής του. Είναι 
απίστευτο, πόσα μπορούν να 
χαθούν, όταν χάνεται ένα δά 
σος. Και πολλές φορές η, κα 
ταστροφήι είναι ανεπανόρθωτη.

ΤΟ ΔΑΣΟΣ
ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥΤΙΜΟ

Είναι σκόπιμο, να γνωριίζει 
καλά ο καθένας μας τί είναι 
αυτό, που κάνει το δάσος τόσο 
πολύτιμο. Όταν μάθουμε να 
μετράμε τη συνεισφορά ταυ 
στη ζωή μας, τότε είναι σίγου 
ρα πως θα πάψουμε να άδιαφο 
ρούμε. Ας δούμε, λοιπόν, ποιά 
έίνάι η ανεκτίμητη' προσφορά 
του δάσους.

—- Παράγει οξυγόνο. Κάθε 
στρέμμα δάσους παράγει ίΤΟ 
Κύβικά οξυγόνο την ώρα.

—■ Προστατεύει το περιίβάλ 
λον από τηι ιρύπανση, απμρρο 
φώντας τη σκόνη, το διοξείδια

—' Κάψιμο 'θάμνων για. την 
διευκόλυνση της βοσκής

— Εγκατάλειψη' φωτιάς
— Αναμμένα τσιγάρα ή σπί 

ρτα
— (Κάιψίμο σπουπιδιιών
— Σπινθήρες από μηχανήμα 

τα.
ν—ιΚΙάπνιήμα μελισσών

— Χρήση φυσιγγιών μ® ιβί 
σμα

—' Εμπρησμοί
— Κεραυνοί

ΠΩΣ ©Α ΑΠΟΦΕΥΓΕΙΣ 
ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ 
ΤΗΣ ΦΩΤΙΑΣ

Αιάίβαβίε τους τταρακάτιο' κα

του· άνθρακα κ.ά.
— Επιδρώ ευερτγετικάι στο

κλίμα έξιίσορροπώντας τις α 
κραίες 'θερμοκρασίες, (Δροσιά 
το καλοκαίρι, προστασία1 απ’ 
το μεγάλο κρύοι του χειμώνα)

— Εμποδίζει 
του εδάφους και 
σμό χβιμάριρων.

. — Συμβάλλει

τη διάβρωση1
τον

στη

σχηματι

της ανακύκλωσης ταυ 
και στην ποιότητά του.

.ρύθμιιση, 
νειρού

— Συγκρατδί το νβρό της 
βροχής και. δημιουργεί πηγής.

— Προστατεύει 
νέμους.

—' Μειώνει τις 
κτινο’βολί'ες.

—■ Απορροφά 
βους.

— Εξασφαλίζει 
τροφή σταζώα.

από τους οι

ίίπιιίβλάβείς α

τους θοιριδύ-

στέγη και

— Πράσφέ,ρίΒΐ μεγάλες δυνα 
τότητες αναψυχής και άθλησης

— Δίνει υλικά αγαθά: ξύλο, 
ρετσίνι., καρπούς κλχ

Σ ΕΛΙΓΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ 
ΚΑΙ ΣΠΑΝΙΟ

Πριν από 40 χρόνια, το- πα 
σοστό δασοκάλυψης της %ώ- 
ιρας μας ήταν πυριτίου 50ο)ο. Η 
μισή Ελλίάδα ήταν δάση. Σή 
μέρα, το ποσοστό αυτό περιιο 
ρϊστήικε στοι 19,5ο)ο. Ενδυκότε 
ρα στην 5ετία Γ97'8ί—4982, κά 
ηκαν στη χώρα μας συνολικά 
1.805.000 στρέμματα δασικής 
έκτασης. Μόνο στην Αττική’, 
Το ίδιο χρονικό διάστημα κάη 
καν 150.000 στρέμματα. Κάθε 
ίκαλόκαίρΐ, ζούμε σκηνές φρί 
κης απ όδάση που καίγονται 
και κιάθε καλοκαίρι ευχόμαστε 
τη μείωσηι των πυρκαγιών. Ε 
μεάς όμως τί κάνουμε; Δεν 
φτάνει μόνο να ευχόμαστε. 
Όλοι πρέπει να συνειδητοποιή 
σουμ® ότι τα δάση μας είνα1 
λίγα —ας προσπαθήσουμε να 
μη γίνουν λιγότερα.

ΜΑΘΕ ΤΙΣ ΑΙΤΙΕΣ
ΗΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ 
ΤΗ ΦΩΤΙΑ

Από στατιστικές, έχουν εξά 
κριίβιυθεί οι αιτίες που πρόκα 
λούν τις πυρκαγιές. Και αν 
προσέξουμε παρακάτω, θαι δάύ

— Να υπάρχουν στην αυλή 
(βρύσες και λάστιχο, για να 
μπορούν να βραχούν με νερό 
τα δένδρα κι όλα τα ξύλινα 
μέρηι ταυ σπιτιού.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ. ΚΑΝΕΙΕ
ΓΙΑ
ΜΙΑ

Αν η 
Ζή:

ΝΑ ΣΒΗΣΕΙΣ
ΦΩΤΙΑ

Φωτιά είναι στην αιρ

νάνες. Αν τους ακολουθήσεις 
συμβάλλεις σημαΥτΐκά στην 
προστασία του δάσους.

—■ ΙΜην ανάβεις ποτέ φωτιά 
μέσα ή κοντά στο δάσος. Εϊ 
ναι επικίνδυνο και παράνομο

— ΙΜην πετάς ποτέ αναμμέ 
να τσιγάρα ή σπίρτα. Φρόντι 
σε να τα σβήσεις καλά, πατών 
τας τα ή ιβρέχοντας τα. Είσαι 
υπεύθυνος για την κάθε σπίθα 
που μπορεί να διαφύγει και να 
προκαλέσει την καταστροφή;.

•— Αν έχεις σπίτι κοντά στο 
δάσος πρόσεξε:

— Η σκεπή* του σπιτιού σιοι» 
και η αυλή να είναι καθαρές 
από' ξερά φύλλα και κλάδιιά.

— Ν'α μην υπάρχουν γύρω 
από το σπίτι καυσόίξΜλα, σκου 
πίδια, 'θάμνοι ή ξερά φυτά.

— Τα δένδρα που; βρίσκον

— Ρίξε χώμα επάνω της
—' Χτύπα την με κλαδιά ή 

με άλλα αντικείμενα από1 πλά 
για.

— Ρίξε της νερό' αν υπιάρ 
χει.

— Σκέπασε την με κουβέρ 
τες για να1 περιοριστεί τα οξυ 
γόνο που την τραφοδότεί;.

Αν η φωτιά είναι μεγάλη 
και συ δεν μπορείς να κάνεις 
τίποιτε.:

—- Ζήτησε βοήθεια από τους 
γείτονες.

— 'Ειδοποίησε 
στερηι Αρχή.

Όταν φτάσουν 
στιικά αεροπλάνα, 
σου από. τη; φωτιά 
300 μέτρα.

την πίλη'σιέ-

τα πυροσβε- 
απομακρύν- 

τουλάχΐιστολί

ΓΙΝΕ ΦΡΟΥΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ

ιΜίόλίς ώντιλήιφθείς μια από 
τις αίτνες που πιροκώλούνι φωι 
τιά στο δάσος, μηιν αδίιαφορή 
σεις. ΜΙην σκεφθείς ποτέ ότι 
κάποιος άλλος έχει ήδη. φρον
τίσει. Ε'πισήμανε αμέσως 
κίνδυνο· και φρόντισε για 
αποτροπή του.

Για την αντιγραφή

τον 
την

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

NCR
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άρτια εξοπλισμένα

SOFTWARE HOUSES, CONSULTANTS 

ή SERVICE BUREAUS
για συνεργασία στον τομέα των μικρο’υ’πολογι- 

στών της Εταιρείας NCR για τους Νομούς ΗΡΑ­

ΚΛΕΙΟΥ και ΛΑΣΙΘΙΟΥ.

Πληροφορίες τηλ. 01)3224721 —3220014

κ. ΚΑΡΑΜΑΝΟΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ ί 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό i [

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

+ = » = — FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Α. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ- 241752

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΑΡΓΥ ΜΑΡΚΑΚΗ

1. Προετοιμασία για διπλώματα (CERTIFICAT - 
SORBONNE)

2. Προετοιμασία για εξετάσεις γλώσσας Γαλλικών Πα­
νεπιστημίων

3. Εντατική διδασκαλία για γρήγορη εκμάθηση της 
γλώσσας

4. Βοήθεια σε μαθητές σχολείου
5. Προχωρημένα μαθήματα γλώσσας μέσα από λογο­

τεχνικά κείμενα και μετάφραση.
Πληροφορίες τηλ. 289795 (9,30 π.μ. — 1,30 μ.μ.)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΦΙΛΕ — ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ — ΕΜΠΟΡΑ

Η αλματώδη αύξηση των εργασιών μας, και προς καλυτέραν εξυπηρέ­
τηση των πελατών της Κρήτης, θέσαμε στη διάθεσή σας Εκθετήριον με 
όλα τα εισαγόμενα είδη της Εταιρίας ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. σε ΔΩΡΑ — ΠΑΙΧΝΙ­
ΔΙΑ και ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ.

Αποκλειστικότης δια την Ελλάδα Ιταλικού Οίκου ΑΝΤΟΝΕΛΙ 

σε ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ και ΑΡΜΟΝΙΑ.
Αποκλειστικότης Ισπανικού Οίκου AIRCAM 

σε ΣΥΝιΑΡΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ.

Αποκλειστικότης στα προϊόντα ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε. σε βαρέλια 

τιπόζιτα ΚΡΑΣΙΩΝ και ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 

Σας περιμένομε να σας εξυπηρετήσομε 
επί της οδού ΒΙΑΝΝΟΥ 1

Πλατ. Κορνάρου — Τηλ. 243697 — 3ος όροφος 

ΜΕ ΦΙΛΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ

ΚΙΚΙΝΗΣ A Ε.

Με μια πραγματική Πανη 
γυριικη Συνεστίαση με μεγάλη 
προσέλευση Ροταριανών ψίλων 
του Ρ'ΟΤΑιΡΥ και ξένων Ρσταρι 
ανων επισκεπτών εγκαινίασε ο 
Ροταριανός Ομιλος Ηρακλείου 
την επάνοδό τον στο ανακαινι 
σμ'ένο Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ». Πά 
νω από 60 Ροταριανοί με τις 
συζυγούς τους και πολλούς φί 
λους ήρθαν στη Συνεστίαση αυ­
τή για να υττοδεχθουν στην με 
χάλη Ροταριανή τους οιικογένει 
α ένα νέο -μέλος το 55θν του 
Ομίλου τους τον Ροτ. Αντωινη 
Σακκαδάκη μια οικογένεια που 
αποτελείται απίό 1.000.000 α­
νθρώπους σε 159 κράτη επαγ 
Υελμιατικά στελίέχη που εκπρο­
σωπούν τΐις κοινωνίες στις οποί 
ες ζουν και της οποίας οι χιλί 
άδες Ομιλοι είναι σπασμένοι σ 
όλον τον κόσμο κιατα ένα τΡ'ό 
πο επάγγελματ ιικον —κοινωνί 
κου Επιμελητηρίου., μια οικογέ­
νεια που προσπαθεί να προσφέ­
ρει αγάπη φιλία κατανόηση και

να δημιουργηση στενότερες ε. 
παφές και αλληλοεπικοινωνια 
μεταξύ των λαών.

Μετά το καλοσωρισίμ-α από 
τον Ροτ. Γρσμιματεα των ξένων 
Ροταριανών επισκεπτών BO­
RAN, BJORK PER, GUNNAR 
OHLS, TYRONNE RONGVlSi, 
UNO NILSSON καπνοδοχο—-«a 
καθαριστας από την Σουηδιχ 
και ARNE SCHVIENSiEN Δημ0 
σισγράφον από την Δανία και 
τις ανακοινώσεις του για τον 
Παγκρήτιον Διαγωνισμό Ποιή 
σεως και Διηγήϊμάτος που ιτρο 
κηρύσσει ο P.O Χανιών τον λό 
γο έλαβε ο πρόεδρος Αρης Κα 
ρέλας ο οποίος καλσσ«>ρισε 
τον νέο Ροταριανό και του ευ 
χήίθηκε καλή Ροταριανή σταδι- 
οδρομια.

Τέλος η εκδήλωσή έκλεισε με 
την πρσβολη από τηλεοράσεων 
βιντεοταινιών μέ λήψεις από 
την εκδρομή του Ομίλου στο I 
δαιο Αντρο.

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ
του υπ’ αριβ. 2186)1984 
προγράϊμμιΜώς πλειστηρια- 
σμού εμού του δικαστικού 
επίμΕληιτού του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Ιωάννου 
Γ. Αγγελάκη, κατοίκου Η 

ρακλείου οδ. Δαιδάλου αρ. 36
Την 14η,ν Οκτωβρίου 19'84 

ημέραν Κυριακήν και ώραν 10 
—ili2 μεσημβρινή, ενώπιον του 
συμβολαιογράφου Ηρακλείου 
'Μιχαήλ Αλεξ. Ελήώτη ή του 
νομίμου αναπληρωτού του εις 
w επί της οδού Δαιδάλου 37 
Α’ όροφος δημόσιον γραφέίον 
του θέλουσι εκτεθεί εις δημό· 
σιον αναγκαστικόν πλειστηιρια 
σμόν τα’ επόμενα μηχανήματα 
του οφβΊ,λέτο-υ Ηλία Παπαδάκη 
ΚάτοίίΙκοι» Ηίράκιλέίσυ, Μυρκο- 
πουλοιυ 25', επισπεύσει της εν 
Αθήναις εδρευούσης ομαρρύ- 
ιθμου εταιρείας υπό την επωνυ 
μίαν «Π. ΚΑΡΑΚΆιΣΙΑΛιΙΏ- 
ΤΗΕ Ο.Έ.» νομίμως εκπροσώ 
πουμένης. Ήτοι 1) Ένας ηλε 
κτροσίυγκολητής κορδέλλας μά 
ρκας FIMER, τύπου ΑΖ—·3ί I 
τάλικής προελεύσεως και 2) 
ΠΕνάς αβροσυμίπιιεσγής μάρκας 
ATLAS, τύπου 290 SPECIAL 
Πρώτη προσφορά δια την ένα 
,ρξίν του πλειστηιριασμοϋ ορί­
ζεται τα ποσόν των δρχ 40.000 
δι" έκαστον άκπλείιιστηριαζόμε 
νον. Τα παρά πάνω πρόγραμ 
μα έγινε προς έΚτέλείσιν της 
υπ' αριθ. 1'61'36)1984 διαταγής 
πληρωμής του κ. Ειρηνοδίκου 
Αθηνών και της από 4-5-1984.

επιπαγής προς είσπραξιν των 
κάπώθί ποσών: Δια κειφάλαιιαν 
δρχ. 27.000, δια τόκους δρχ. 
2.250, δια δικάστιικήν δαπάνην 
δρχ. 3500, δια έξοδα και τέλη 
του εκτέλόμμένου ' απογράφου 
ταυ εξ αυτού αντιγράιφοιυ κλπ 
δρχ. 47510 καί δια την σύντμ 
ξιν της εντολής εκτέλέσΒως 
δρχ. 1500, ήτοι σύνολον δρχ 
39.000 συν' τους τόκους και τα 
έξοδα. Προισίκαλούνται όιθεν 
οι βουλόμιενοι να πλείιοβοφή*. 
σουν όπως προσέλθουν πατά 
την ως άνω' ημέραν, ώραν καιι 
τόπον.
Ηράκλειον 2 Οκποίβρίου 1984 

θ' Δικασρ. Επιμελητής 
Ιωάννης Γ. Αγγελάκης

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ 
Πτυχιούχος Πανεπιστήμιο 
κής Κλινικής Ρώμης.

θερίσσου 43 
Ώρες εργ·: 9—1 και 6—8 
πλην Σαββάτου. Τηλ 242 
304.

1—8

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΛΑΚΗΤ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο:. Κοζάνη 7 (όχι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 

Το Κατάστημα ποδηλάτων, του 

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
μεταφέρθηκε από την οδό Αβέρωφ 27 

στην Πλατεία Δασκαλογιάννη, επί της 

Οδού ΚΟΖΥΡΗ 2,
παραπλεύρως του Ταχυδρομείου και 

κάτω από την ΔΕΗ.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231860 (Παναγίτόο Μασταμπά)

Η ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ ΑΡΜΕΝ
Ρόμπερτ Ρέντφορντ, Σην Κόννερυ

•mmaMMMeuKmutoiuuuuwuiuiiuu^

χ « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τήλ. 234273

ΤΑ ΚΑΜΑΚΙΑ
Με τον Στάθη Ψάλτη
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ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχίμήίους 3 — Τηλ. 243463

Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.
Μια κεφάτη και απολαιυοτιική κωμωδία 

0 ΜΠΟΜΠΟΣ ΚΑΙ Η ΔΑΣΚΑΛΑ ΤΟΥ ΜΠΑΝΙΟΥ 
Με τον άφθαστο· κοίρΐκο Αλβάρο Βιτάλη

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Κ. Αλικαρνασσός — Τηλ. 226800

Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.
Mna' τρελή, τρελή κωμωδία
ΚΑΜΙΚΑΖΙ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ

Με τον μοναδικό ξτάθ.η Ψάλτη

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τα νιάτα σ' ένα «ρήκτικό πανηγύρι ρυθμού και μελωδίας

ΝΤΑ ΝΣ ΝΙ ΙΟ ΥΖΙ Κ
Η ΑΠΟΘΕΩΣΗ ΤΟΥ '85
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ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
'Ωρα ενάρξεως 5 μ.μ.

Πανζουρλισμός γέλιου και για Β' Εβδαμάδμ 
με τον αυθεντικό «εισαγάμενο»
ΛΑΛΑΚΗΣ Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ

Κατάλληλο — Α' Προβολή
Νίκος Παπαναιστασίαυ, Κατερίνα Γιουλάικη

K8mwMHMMMa«i«NWiaiuwuimiuiu
10 λεπτζ?πρΪνθΑ^Μ ΕΣΑΝΥΧΤΑ

Τσαρλς Μορόνσον
■ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΕΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

Ν.
ΚΕΡΑΤΟ ΣΤΟ ΚΕΡΑΤΟ

/ Φωτόπουλος, θάλια Παπάζογλου σε μια ξέφρενη κωμωδίο
Ullllllinillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllim

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΜΠΟΝΥ ΚΑΙ ΚΛΑΊ ΝΤ ΑΛΑ ΙΤΑΛΙΚΑ
Ορνέλα Μούτι, Πάολο Βίλέντζιο

; « ΑΙΓΛΗ » t
βερίσσοσ ΑχαΦή|4σ< Fwie — Τηλ. *

ΣΤΟ ΒΥΘΟ ΤΩΝ ΒΕΡΜΟΥΔΩΝ |

«ΟΡΦΕΑΣ » I
ΣΤΑ ΒΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ ;

| Αυστηρώς Ακατάλληλον '

ί «ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΙΒ1Ν»
I ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ ί
I Ώρα ενάρξεως 7 μ.μ. »
t ΕΝΑ ΚΕΡΑΤΟ ΓΙΑ ΟΛΕΣ <
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
k ■ ■ . ' .Λ

^ΧΟΙΚΙΑΖΕΓΑΙ νεόκτισίτο 
κα'τόκττη'μα με πυτύρι και τηλκ 
φωνο πλατεία Ηρώων Πίολυτε1 
χνείοτ» (ΧανιόΛρτα) δίπλά 
στ0 κρεοποιλείο Κοκκάλη^ 
χίληροφ· τι,1'λ· 285567.

(ιΕ7'3) 1—8
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
^όλωνος πρώην κινηιμαποτιρά- 
φος «ιΜΑΡΙΝΑ» Πατέλλες: 1) 
2 καταστήματα 33 ιμ2 και 35 
μ2 αντίστοιχα μ® πατάρι. 2) 
Κατάστημα 160 UO. με 90 τ.,μ 
Αστάρι και 250 μ2 υπόγειο. Δυ 
νατόν να ενοικιαστούν μαζί ή 
και χωριστά. Πλ,ηροφ. τηλέφ. 
23013'1.

(Ε988) 1—15
NOiKiAZEJAI μαγαζί στην 
Ιεράπετρω στο Κέντρο της πό 
λεως 40 τ.μ. με τηλέφωνο, 
WC και καινούργια έπιπλα 
(ράφια) κατάλληλο για οιανδή 
ποτε επαγγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22334.

(;Ε61) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος 130 
τ.μ. στο, κέντρο της πόλης ο­
δός Έβανς 16 κατάλληλος δια 
επαγγελματική, στέγη. Πληροφ 
τηλ. 282073· 9—1 π.θ.

(ΙΒ68) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 100 
τ.μ. κατάλληλο για αποθήκη 
στην1 οδό ΈΙβανς 16. Πληροφ. 
τηλ. 2’82'073 9—1 π.μ.

(®69) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο- 
νοκατόίικία παλαιού τύπου τρι 
ών κυρίων δωματίων με μεγά 
λη, κουζίνα, αποθήκη, τήίλέφω 
yo και αυλή, στην περιοχή; Αγ. 
Τριάδας Σοφοκλή' Βενιζέλου 
59. Πληροφ. τηλ 22059'1.

(Ε71) 1—3'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 75 τ. 
μ. στο κέντρο του ΗρακλΒίου, 
στην' οδό Ανβρόγβω 4, έναντι 
ξενοδοχείο «Σελένα». Πληιροφι 
τηλ. 281420 ή 2212269.

(ΕΙ55) 11-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο διαμε­
ρίσματα επιπλωμένα ποιραθαλάσ 
σια εις θέσιν Παντάνασασ Λίνο 
περάματα. Πληροφ. τηλ. 221000 
ώρες καταστημάτων και 8'214T5 
μέτά τις 7 μ.μ.

(Ε14) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα 80 τ.μ. πατάρι —υ 
πόγειο Ινάτου 2 (έναντι 
κινημ. ΟΛΥΜΠΙΑ) για 
σοβαρή επιχιείρηση. Τηλ. 
(01)865'2115 απόγευμα 
και (01)8239617 πρωί.

(Ε59) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οίκημα στο 
προάστειο Άγιος Ιωάννης, κα 
πάλληλα για βρεφονηπιακό 
σταθμό, σχολείο, φροντιστή­
ριο, σχολή ρυθμικής και 
μίπαλλίέτου κλινίκΐή ή οιανδή 
ποτέ επαγγελματική στέγη. Τη 
λέφ. 230230—224306.

(1ΕΙ62 ) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διμέρισμα 5 
άρι υπερλούξ οδός Μυριόνου 4 
(εντός Ηρακλείου). Τηλέφ.

288237.
(1Ε63) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι μόνο για φοιτήτριες στην 
Πλατ. Ελευθερίας 1Β (δίπλα 
εις το ξενοδοχείο' ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Πληροφ. τηλ. 28'8018.

(ιΕ64) 1—3'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
οδό Θεσσαλονίκης 9 έναντι 
γραφείων «Πατρίς». Τηλέφ. 
280878.

(ίΒ37) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια σε φοιτητές και φοιτή 
τριες. Πληροφ. τηλ. 280613— 
287395 κ. Εμμ. Γρηγοράκηι.

(Ε3'8) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο ξενοδο 
χείο Γαλήνη δωμάτια με λου 
τρό, για φοιτητές και σπουδα­
στές. Πληροφ. τηλ. 288223, 
242730.

(Ε938) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα στην πλατεία Ευκαλύπτων 
παρά την πλατεία Αγ. Μηνά. 
Πληροφ. τηλ. 283446—285467..

(0ΕΙ51) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ στην ο 
δό ΈΙβανς 85 κατάλληλο και 
για φοιτητές. Πληροφ. από 8— 
12 π.ιμ. τηλ. 76100'8 και 7—9 
μ.μ. τηλ. 282456.

(Ε52) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο πολύ 
τελούς κατασκευής στο μέγαρο 
ΝΤΟΡΕ 30 τ.μ. με ιδιαίτερο 
W.C. τιμή λογική. Τηλ 2333213.

(ΙΕ47) I1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 750 
τ.μ. μεταξύ Γιόφυρο —Εσταυ 
ρωμένου. Και δίπλα άλλη 310 
μέτρα. Τηλ, 225507.

(Ε44) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
καινούργιο κεντρικό ξενοδο- 
χείο με ιδιαίτερο λουτρό, θέρ 
μανση, τηλέφωνο, ψυγείο και 
ηλεκτρική κουζίνα. Πληροφ. 
τηλ. 242330 10—1 το πρωί και 
5'—9 απόγευμα.

(ΙΕ'41) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
70 τ.μ. για επαγγελματική στέ 
γη επί της οδού Άλμπερτ 2, 
πλησίον νέας κλινικής 1ΚΑ. 
Πληροφ. τηλ. 244118.

(Ε48) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι πιο κάτω από το Αγάπη 
Μπητς. Πληροφ. τηίλ.287044.

(Ε11) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 'στην οδό 
Έβανς 87 δυο μαγαζιά και ένα 
υπόγειο 300 τ.μ. συνεχόμενα1. 
Πληιροφ. τηλ. 2852710—2314'44 

(Ε79) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ. οδός Παρασκευοπού 
λου 3 στάση Περτσελάκη. Τη 
λέφ. 231123.

(ιΕ!80) Ι1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ' δωμάτιο επι 
πλωμένο, με λουτρό, κεντρική 
.Θέρμανση, ψυγείο. Τηλ·. 2213' 
567 περιφέρεια Θερίσου.

(Ε70) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2ου 
ορόφου 35 τ.μ. με ατομικό 
W.C στην διαμπερή οικοδομή, 
Άρκιολέοντος και 25 Αυγοί> 
στού (Πάρκο Θεοτοκόποιυλου) 
Π/.ηροφ. τηλ. 281421 από 9— 
10 πι,μ. και 2;—4 μ.μ.

(Ε73) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ απΙοθηκκυτι- 
κάς χώρος τύπου μαγαζί1 καινού 
ργιο70 τ.μ κατάλληλος για τα 
πάντα αποθήκη· Γενικού εμπο 
ρίου, στο Γιόφυρο έναντι Πα 
γκρήτιου κέντρου. Πληροφ. τη 
λέφ. 7111'24 οικία.

(Ε66) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 'παραθαλάσ­
σια μονοκατοικία στη Γέφυρα 
Παντάνάσσας. Τηλ. 821593.

(Ε74) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 55 
τ.μ. καινούργιο στην Λ. Καλό 
κάιρινού. Πληροφ. τηλ. 236053'

(Ε39) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ < 'νεόικτισιτισ 
κατάστημα με πατάρι πλατεία 
Ηρώων Πολυτεχνείου (Χανιά 
πόρτα) διπλά στο κρεοπωλείο 
Κοκκάλη. Πληροφ. τηλέφ. 
285567.

(Ε75) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην πλατ. 
Δασκαλογιάννη στον 2ο όρο· 
φο και πάνω από το φαρμακείο 
Μπατάκη τρία γραφεία 2 μεγά 
λ« και ένα μικρό, ανεξάρτητα 
με μικρό χωλ και W.C κατώλ 
ληλα για οποιαδήποτε επαγγελ 
ματική; χρήσή'. Η οικοδομή δι 
αθέτει κεντρική θέρμανση και 
ασανσέρ. Πληροφ τηλ 231593.

(Β67) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η γνωστή οι 
κογενειακή ταβέρνα «ΤΟ ΣΤΕ 
Μ», στο 9ο χλμ· του επαρχία 
κού δρόμου προς Προφήτη Η 
λία, λίγο πιο πέρα από τους Μα 
λάδες. Πληροφ. Σοφία Κάββα 
λου ή Γεώργιος Τζορμπατζάκης 
Άγ. Σύλλας, κοινοτικό τηλ. 
232570.

(Ε33) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρ·ι με πρό 
σοψη στον γ' όροφο περιοχή 
Πάνάγίτσας Μασταμπά. Πλη- 
•ροφ. τηλ. 234501.

(Ε78) 1—3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ ΜαθηματιΙκής πα 
ράδίδει μαθήματα: ατομικά ή 
σε γκρουπ. Πληροφ. τήλ. 23Γ 
597 από' 5—8 μ.μ.

(Δ122) 1—6
GKOUP MANAGER και D1 
LE'RS ελάτε για συνεργασία α 
πιΟκλειΙσν: κ|ή διάθεση' είδη ευ 
ρείας καταναλώσεως CR1Z- 
iNIER Γιαννίκου 7 10—Γ π.μ. 
και 6—10 μ.μ.

(Δ123) 1—(3
ΚΑΘΉ'ΓΗΤΡΙΑ ΜαΘηματικών 
μ& φροντιστηριακή πείρα και 
επιτυχίες στις εισαγωγικές είξε 
τάσεις παραδίδει μαθήματα 
κατ’ οίκον σε μαθητές Γι.μνα: 
σίου —Αυκείρυ και Δέσμες. 
Πληροφ. τηλ. 289965 28.8541.

(ΔΙ24) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας Ψυχικού, παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού 
Σχολείου. Περιοχή Ανάληψης.
Τηλ. 225361.

(Δ115) ;1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών πτυ 
χιούχος Αγγλικής Φι/Λλόγίας 
παιραδίΐδει ιδιαίτερα μαθήματα 
όλων των επιπέδων. Τηλ. 233 
603' στις ώρες 9—42 το πρωί.

(AM 6) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
με φροντιστηριακή πείρα και ε 
πιτυχία στις εισαγωγικές εξετά 
σεις παραδίδει μαθήματα κατ’ 
οίκον σε μαθητές Γυμνασίου— 
Λυκείου και Δέσμες. Πληροφ. 
τηλ. 289965 —285541.

(Δ73) 1—7
ΦΥΣΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό δί 
πλωμα και πολυετή πείρα παρα 
δίδει μαθήματα Φυσικής σε μα 
ιθητές Γυμνασίου—Λιυκείίο'υ. Υ 
πεύθυνη προετοιμασία για Δέ­
σμες. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
751652.

'(Δ117) Ιπ-ό
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι 
διαίτερα σε μαθητές Γυμνασί­
ου—Λυκείου ατομικά ή κατά 
GROUP. Προετοιμασία, υπόψη 
φίων 1ης, 4ης Δέσμης. Προσ 
φορά: Τα 5 πρώτα μαθήματα 
δωρεάν. Πληροφ. τηλ. 233893.

(Τ(1Ί·8) 1—3
ΕΙΝΑΙ ΤΙΜΙΟ 
ΚΙ ΕΧΕΙ ΤΙΜΗ 

750 ΔΡΧ.
Το Ελληνικό Κλα'δευτιικό Ψαλίδι.
Τα υπόλ'θ·ιπα είναι γνωστά από 
χρόνια.

(Δ511) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιυσικομαθή- 
ματιικής παραδίδει μαθήματα < 
•Φυσικής καιν Μαθηματικών. 
Τηλ. 220047.

(Δ1Ί4) I—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Γυμνασί­
ου. Τηλ. 280840 από 2—6 μ.μ 

(Δ113) 1—2
ΧΗΜΙΚΟΣ μηχανικός με φρο· 
ντιστη,ριακή πείρα παραδίδει ιιδι 
αίτερα μαθήματα Φυσικής και 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασοίυ 
Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 236976 

(Δ94) 1—6
ΑΓΟΡΑΖΩ μεταχειρισμένα αυ 
τοκίνητα μετρητοίς. Τηλ. 234 
053 —235744.

(Δ71) 1—10
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει υπεύθυνα 
παιδιά ή ηλικιωμένους απογευ 
ματινιές και ,βραδυνές ώρες. Πληι 
ροφ. από τις 3 μ.μ. τηλ 235766 

(Δ98) 1—6
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
δημοτικού, γυμνασίου και λυ 
κείου. Περισσότερες πληροφ. 
στο τηλ. 0892-43348.

(Δ83) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών, 
Φυσικής, Χημείας, Ελληνικών 
με μεγάλη φροντιστηριακή πει 
ρα, διδάσκουν σε μικρά γκρουπ 
Τηλ. 286336.

(Δ105) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής A 
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά του Δηίμοτικού. Πλη 
ροφ. Αγ. Τίτου 50 απέναντι από 
το στέκι του Γιώργη.

(Δ100) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικού Τμήμα­
τος της Φυσικαμαθηματικής 
Σχολής παραδίδει ιδιαίτερα μα 
θήματα Μαθηματικών Φυσικής 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασί­
ου—Λυκείου. Τηλ. 241760.

(Δ112) 1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΑΒΣΘ Διδά 
σκουσα σε φροντιστήριο παρα 
δίδει μαθήματα ιδιαίτερα σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 
4ης Δέσμης καθώς και μαθήμα 
τα Λογιστικής. Πληροφ. τηλ. 
224465.

(Δ96) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αμερικανικού 
Κολλεγίου παραδίδει. μαθήματα 
Αγγλικής σε όλα τα επίπεδα. 
Επιτυχία εξασφαλισμένη: Πλη 
ροφ. τηλ. 221609 —283756

(Δ 109) 1—5

ΕΚΛΑΠΗ το υπ' αριιθ. ΤΙ 1327 
μηχανάκι τύπου SACHS MER 
KU EES 50 κυβικών χρώματος 
πράσινου από· σινεμά ΑΙΓΛΗ 
την Παρασκευή 28-9-1984. A 
ριιθμός κινητήρος 8778227. A 
ριθμός πλαισίου 685242777. Ο' 
ευρών θα αμοιφθεί με 10.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 281253 (Ά 
κης).

(Δ108) 1—4

ΠΩΧΕΙΓΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον .Γιόφυρο 
έναντι πλεκτόν οικόπεδα από 
200 μ2 έως 450 μ2 κατ' εκλό 
γήν σε .λογική τιμή και ευκο 
λίες πληρωμής. Πληροφ. Συ- 
μιανάκης Αγ. τηλ. 243566.

(Π347) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Σπήλιά Κνω 
σού 3όροφη οικοδομή μβ 5 
στρέμματα οικόπεδο, 100 ρίζες 
ελιές, διάφορα οπωροφόρα δέ 
νδρα, νερό, φως, τηλέφωνο μ® 
πανοραμικήι θέα. Πληροφ. Συ 
μιανάκης Αγ. τηλ. 243566.

(Π348) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 τ.μ 
περίπου προνομιούχο, στα Μά 
λια επί της Εθνικής οδού. Επί 
σης αγροικία με 2 δωμάτια, 
κουζίνα, σαρνίτσι, 75 ελιαιόδε- 
νδρα, 2 χλμ. από το Ηράκλειο 
και τα δυο σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ'. τηλ. 2324112.

(Π 344) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΣΤΗΝ περιοχή Χερσονήσου 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση περίπου 
50 στρεμμάτων 900 μέ^ρα από 
τον Εθνικό δρόμο (νότια) κά 
τάλληλη για ανθοκομική ή, ο 
ποιαδήποτΕ άλλη επιχείρηίση. 
Τιμή ανά τ.μ. 200 δρχ. Τηλέφ 
0897-41240 κι. ΔασκαλάΙκηι 6 
—7 μίμ.

(Π345) !ΐμ-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 4 στρέμ 
μάτων στην περιοχή Αγ. Ειιρή 
νής Χρυσό,βάλάντου με νερό 
και φως περιφραγμένο σε προ 
νομιούχα θέση. Πληροφ. τηλ. 
232058.

(Π 346) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση RE­
STARAUNT (SELF SERVIS) 
πλήρως εξοπλισμένη σε άρισπηι 
κατάσταση και σε τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ. TROPICAL RE­
STAURANT Μάλια.

(Π269) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 πρωτόγεννα 
πρόβατα. Πληροφ. τηλ. 230439

(ίΠ270) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο 3 στρεμ, 
εις θέση Δάκος (Φορτέτσα).
Πληροφ. τηλ. 01-5731304 και 
4656413.

(Π271) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ,115 τ.μ 
με 2 πρόχειρα δωμάτια— νερό 
—ρεύμα σύνορα Πόρου— Κα- 
τσαμπά. Τηλ. 284670.

(Π227) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANGI 
112 σε πολύ καλή κατάστα­
ση, λόγω, έκτακτης ανάγκης 
380.000. Πληροφ. τηλ. 232777 
από 8—1 πρωί και 287421 από 
γεύμα κ. Μανιά.

(ΙΠ3Ι15) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυλικείο έναντι 
Διοικήσεως Χωρ)κής, λόγω 
συνταξιοδό'τή σεως Πληροφορί - 
ες Χατζημιχάλη Γιάνναρη 15.

(Π32Ο) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΕΣΠΑ 200 κυβ. 
εκατ. σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τήλ. 223856.

(Π293) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσ,υκλιέτα ΗΟ 
ΝΟΑ CM 400 Τ σε άρνστη κα 
τάσταση με 7000 χλμ. Πληροφ. 
Λ. Κνωσού 148 τηλ. 284597— 
231845.

(Π273) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 74 τ.μ. και 
2άρι 54 καινουργές, πλησίον 
Ανωγειανού Σχολείου. Απέχει 
30 μέτρα από την Λεωφόρο. Τη 
λίη>. 280341.

(Π28'8) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας σερβιτόρος 
πεπειραμένος και ένας μάγει­
ρας'. Τηλ. 28633'8.

(2488) 1—3
ΚΥΡΙΟΣ 4·3 ετών με δίπλωμα 
μοτοσικλέτας,, και αυτοκινήτου 
Β επαγεγλματΚκό ΖΗΤΑ βργαι 
δία εντός ή εκτός Κρήτης. Ε 
πίσης διαθέτει ατακίνητο επί'βα 
τι'κό. Τηλ. 225308.

(Ζ489) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέος (και . νέα 
■εμφανίσιμοι με γνώσεις και δί 
πλωμα αυτοκινήτου για να ε 
ργαστούν σαν πωλητές σε ε 
μπορία αυτοκινήτων. Τηλέφ. 
241822.

(Ζ485) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες για ευχάριστη απασχόλη
ση με υψηλές αποδοχές τις ε 
,λεύθερες ώρες τους. Πληροφ. 
κ. Ρίτσα Έβανς 77 4ος όροφος 
ώρες 10—2 καθημερινώς.

(Ζ486) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο ηλεκτρονι­
κοί απόφοιτοι μέσης ή ανωτέ 
ρας τεχν. Σχολής με σχετική 
πείρα για να δουλέψουν σε η 
λεκίφονικές κίατάσκκυές. ΕΙπί- 
σης ένας εφαρμοστής και ένας 
τορναδόρος με πείρα. Τηλέφ. 
243442 κ.ύ Γιάννη.

(Ζ487) 1—1'0
ΖΗΤΩ για ενοικίαση διαμέρι- 
σίΛΐ 4άρΊΐή|3άρλστις περιοχές 
,ΓΚίΑΛΑΞΥ, Εργατικό Κέντρο 
μέχρι Ρομαντική Γωνιά, μέχρι 
τέλος Νοεμβρίου. Πληροφ. τη 
λέφ. 289790 ή 234677.

(Ζ482) 1—2

ΣΥΝΤΑΞΙΟΎΧΟΣ με, αρκετές 
ικανότητες ΖΗΤΑ ‘εργασία. Τη 
λέφ. 2231308.

(Ζ481) 1—10
ΝΈΟΣ οικογενειάρχης με ε- 
παγεγλματιικό δίπλωμα Οδήγή- 
σεως και γνώστης της αγοράς 
του νομού ΖΗΤΑ ανάλογη ι;ρ 
γασία. Τηλ. 283692 (6—8 μ.μ)|

(Ζ48Ο) 1—31
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ι <ωλήφές καν 
πωλήτριες για το ΔΗΜΟιΠΡΑ 
ΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, Λημοκρατί 
ας και Καλαμά 1. Πληροφ. εν 
τός.

(Ζ478) 1—10
ΖΗΤΩ διαμέρισμα για ενοικί 
αση 5άριι ισόγειο ή> Α' ορόφου 
κατά προτίμηση Μασταμπά — 
Θέρισο ή Άη Γιάννη. ' Πλη- 
,ροφ. τηλ. 288129.

(Ζ479) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια έγγαμος 
με προϋπηρεσία σε βιιβλία Δ' 
κα-φιήόρίας, γνωρίζουσα γρα­
φομηχανή. Τηλ. 225871 από 6 
—8 μ.μ.

(Ζ464) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νπήλέρς και πόμι 
σιέ για κατ' οίκον προώθηση 
πρωτότυπων Ειδών εισαγωγής. 
Κέρδη πολλά συν δώρα και έ 
ξτρα πριμ. Γιάννα τηλ. 221895

(Ζ425) 1—6
ΠΑΡΑ της Βιοτεχνίας υποκαμί 
σων ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ στάση Πό 
,ρου, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμέ­
νες γαζώτριες. Τηλ. 221289;

(Ζ455) ’ 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 . κυρίες για συ 
ντροφιά ηλικιωμένης κυρίας, 
μια πρωινή και μια βραδυνή. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πλη­
ροφ. κ. Άγγελέ, Παπαδάκη 
πρωί 220745 απόγευμα 230494 
μετά τις 5.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινί­
δες και κύριοι για ολιγόωρη α 
πασχόληση με ικανοποιητική α 
,μοιιβή και υψηλούς στόχους. 
Πληροφ. κ. Όλγα Έβανς 77 
4ος όροφος.

(Ζ435) 1—8

(Ζ423) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ανώνυμη ε 
κδοτική εταιρεία της Θεσσαλο 
νίκης, άτομα με πείρα, στην 
πώληση βιβλίων, για να στε/.ε 
χώσουν το υποκατάστημα Ηρα 
«λείου. Δίδονται μισθός ή πο 
σοστά. Πληροφ. τηλ. 286641 
(9.30—11 και 5—8).

(Ζ428) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αίθουσα για τη/ στέ 
γαση του 10ου Νηπιαγωγείου 
Ηρακιλείου, στην περιοχή Αγ. 
Τίτου. Πληροφ. τηλ 282623.

(Ε434) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για να ε 
ργαστεί σε εστιατόριο. Επίσης 
ζητείται και μια λαντζέρισσα. 
Τηλ. 2Θ1672.

(Ζ.448) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες — 
κυρίες και κύριοι γιια ευχάρι­
στη απασχόληση με υψηλές α 
ποδοχές τις ελεύθερες ιόρες 
τους. Πληροφ. μόνο Σάββατο 
από 10—2 ΈΡανς 77 4ος όρο 
φος κ. Δήμητρα.

(Ζ450) 1—5

Metrolife Hellas ox.
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΤΗΣ ΦΟΙΝΙΞ Α.Ε

Την Παρασκευή 28 του μηνάς, ε- LIFE HELLAS α.ε. στο Ηρά-
ψιναν τα εγκαίνια της METRO- κλειο, στην οδό Έβανς 31.

Με το σλόγκαν, «METRO LIFE 
η νέα ζωή στις ασφάλειες ζωής» 
η εταιρία, μπαίνει στην ασφαλι­
στική ανορά της Κρήτης με το 
Υποκατάστημα του Ηρακλείου, 
που είναι το εικοστό πρώτο για 
την Ελλάδα και το ποώτο για 
την περιοχή Κρήτης.

Αναπτύχθηκαν οι στόχοι και 
τα μέχρι σήμερα επιτεύγματα της 
METROLIFE από τον διευθύνον- 
τα σύμβουλο κ. Καπουράνη, και 
π βραδιά εξελίχθηκε σε μιά ό­
μορφη γιορτή με πολύ ποτό και 
πολύ κέφι. Στιγμιότυπα, βλέπετε 
στις φωτογραφίες.

Ο κ. Καπουράνης παρουσιάζει την METROLIFE HELLAS, τα επιτεύγματα και τους 
στόχους της, στους παρευρισκόμενους.

Κατά τη διάρκεια του αγιασμού. Διακρίνονται από αριστερά ο κ. Μαργαρίτης διευθυν­
τής Υποκατ. Ηρακλείου της METROLIFE, ο κ. Γ. Χειλαδάκης και ο κ. Καπουράνης, δι- 

ευθυνων σύμβουλος της εταιρίας.

Το επιτελείο των συνεργατών της METROLIFE. Από αριστερά: κ. Καπουράνης, κ. Μαργα­
ρίτης, δίς Σπιθάκη, κ. Μπαγορδάκη,, δίς Τζουανάκη, κ. Βαρούχας, κ. Ξυλούρης και 

ο κ. Χειλαδάκης.

«...αυτό που κατά κύριο λάνο μας ενδιαφέρει δεν είναι οι μεγά­
λοι τζίροι, είναι οι σωστές ασφαλιστικές παροχές...» λέει 

ο κ. Μαργαρίτης.

Οι κ.κ. Μαυράκης. Βαρούχας, Δεληγιαννάκπς. παρακολουθούν τον αγιασμό. Σε δεύτερο
πλάνα διακρίνεται ο κ. Μουρούτσος από το γραφείο της METROLIFE στα Χανιά.

Η οργονώτρια της εκδηλώσεως κ. Γεωρνιλάκη Χρυσούλα (Δια­
φημίσεις ΦΟΡΜΑ) και ο επιχειρηματίας κ. Βογιάκης.

Ευκαιρία για αλληλοενημέρωση και ανταλλαγή απόψεων. Από αριστερά ο κ. Μαυράκης 
(του ΦΟΙΝΙΚΑ) ο κ. Μαργαρίτης και ο κ. Αγραφιώτης.



Ό ΟΦΗ μέ ιόν "Αρη εκτός

ΣΤΙΣ 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
Τ.Ε.Δ.Κ. ΚΡΗΤΗΣ ΣΤΗΝ ΚΡΙΤΣΑ

ΤΟ ΘΕΜΑ ΑΝΤΡΕΟΤΙ
ΤΑΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΙΤΑΛΙΚΗ ΒΟΥΛΗ

οΧόές Σήμερα Αυριο__

ΕΚ.ΤΟΣ έδρας μ£ τον Άρη 
παίζει σήμερα ο ΟΦΗ στα 
πλαίσια του πρωταθλήιμαιτος Α' 
Εθνικής Κιατηγορίας. .

Γ ΙΑ ένα θετικό αποτέλεισμα 
θα παλέψουν οτ παίκτες του 
ΟΦΗ και έχουν, άλα τα «φόν 
τα» να το βπντύχουν αρκεί βέ 
βα;» να «πιιάσουν» την απόδο 
ση που τορς 8πιτρ,έποιυιν οτ δίο 
νατάτιητές των και τη-ρήσουν 
τις οδηγίές του προπονητή 
τους.

ΣΤΗΝ διΰθεση του κ. Πετριό 
πουλου. επανέρχονταιι ο Ζιάκος 
με τον ΑνδριανίΙδη αφού ΐέ- 
λετωσ® η τιμωρία τους.

ΣΤΗΝ αποστολή του ΟιΦΗ 
που πήγε στη ®ε;σσαλΌνίκη με 
τέχουν οι ε’ξής παιίίΚτες:

σύς 3.30 στην
ΤΟΝ Χαιραυγνακό α-Υτιιμετωι 

πίζιει σήμειρα στην Αλιίκαρνασ 
σό ο Ηρόδοτος στα πλαίσια 
του πρ-ωίταθλήιματος της Γ' Ε 
θνΓκής.

ΔΥΣΚΟΛΟ το παιχνίδι αυ 
τό για την αμάδα της Αλικαρ 
νασισού αιφοΰ θαι έχει ναι αντιμε 
τωπίσει τον πρωτοπόρο και α 
ήττητο μέχρι τώρα Χαραιυγια 
κό.

ιΚΑΝΕΙΝΑ πρόβλημα (αν ε 
ξαιιρέσαμε βέίβαια τον τιιμωρη 
μένο Μιχιαλάκη) δεν αντιμε 
τωπίΙ5&ΐ' ο κ. Μανταλόποιυλος 
ο οποίας σχεδιάζει να κάνβι ο 
ρισμίένες αλλαγές στο σχήμα 
της ομάδάς. Συγκεκριιμένα θα 
περάσει στην επίθεση ο Πρω 
τογεράκης, . θα γυρίσει τον Α 
ττοστολάκη στα χακρ, τον Σέκε

'Ηρόδοτος - Χαραυγιακός ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

Ή ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΣΤΑ πλαίσια των αγώνων 

της Τετάρτης αγωνιστικής τον 
Πρωταθλήματος Εθνικής Ερασι 
τεχνικής Κατηγορίας ο Ποσει- 
δωνας παίζει στο Ατσαλένιο 
ενω ο Εργοτέλης εκτός έδρας 
με τον Ηρακλή Ψαχνών.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΤΗΝ αμάδα του Βοτώντα α­

ντιμετωπίζει ο Ποσειδωνας ση 
μέρα στις 3.30μήμ. στο γηπε 
δο του Ατσαλένιου.

ΤΗΝ πρώτη του νίκη σκοπεΰ 
ει να κάνει ο Ποσειδωνας που 
έχει προετοιμαστεί κατάλληλα.

Μερικά προβλήματα τραυμα­
τισμόν έχει να αντιμετωπίσει 
και πάλι ο κ. Τατίδης. Ο Πλα 
τακης έχε ακόμα ενοχλήσεις ε 
νω η κατασταση των Τσαϊνη 
και Βορδονερακη δεν παρουσία 
σε βελτίωση. Ετσι υπάρχει πε 
ριπτωση να παίξει ο πρώτος 
ενω νια τους άλλοι ς δυο οι πι 
θανότητες είναι περιορισμένες.

ΤΟΝ αγώνα θα δευθυνει ο 
κ. Δεντεραιος του Συνδέσμου· 
Διαιτητών Αθηνών.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΣΤΑ πλαίσια των αγωνων 

της α' φάσης του Κνπέλου Ερα 
σιτεχνων Ελλάδαο μεταξύ σω­
ματείων της δύναμης της ΕΠ 
ΣΗ θα γίνουν σήμερα στις 3 μ. 
μ, οι εξής αγώνες: Ολυμπια­
κός Χερ.—ΑΟΚ γήπεδο Μαλιω-ν 
με διαιτητή τον κ. Βιλανακη 
και επόπτες τους κ. κ. Γαρεψα 
λάκη και Μπαλτατζίδη. Ανθεστί 
ων—Δαίδαλος γήπεδο Καστελ 
λίου με διαιτητή τον κ. Πανα 
γιωτάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Νταναλάκη και Βσσιλειάδη. 
ΠΟΑΛ—-Απόλλων γήπεδο Λίγο 
ρτυνον με διαιτητή τον κ. Ακου 
μιανσκη και επόπτες τους κ.κ. 
Ξαγοραράκη και Στιβακτάκη, 
ΑΟΤ —Μινωικη γήπεδο Τυμπα ί 
κιου με διαιτητή τον κ. Ανδρο । 
νά και επόπτες τους κ.κ. Ταβε 
ρνορ'όκη και Τσαινη. Εξάλλου 
την Τετάρτη στο γήπεδο του Ε

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΗ

ΤΗΣ ΟΣΙΑΣ ΜΗΤΡΟΣ

ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ

ΦΑΝΟΥΡΙΟ

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Αύριο Δευτέρα 8 τοέχο 
ντος μηνός Οκτωβρίου εορτά­
ζει ο έμπροαθεν του αγίου Φα 
νουριου Ν. Αλικαρνασσού Ναι 
σκος της Οσιας Μητρος ημών 
Πελάγιος.

Την 5.30 μ^μ. ώρα της 
Κυριακής θα τελεσθεί ο Μεγά­
λος Εσπερινός.

Τη Δευτέρα 7π.μ. θα αρ 
χίσει ο όρθρος και στη συνέχει 
α θα τελεσθει Θεία Λειτουργι 
α ιερουργουντος του προχτοσ? 
γκέλλου της Ιερας Αρχιεπισκο­
πής Κρήτης κ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 
ΠΑΠΑΔΑΚΗ.

ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Το ΣυμβοΛαιΟΥραφείο της 
Ελένης Λασηθιωτάκη, με­
ταφέρθηκε: Πλατεία Ελευ 
θερίας (Μέγαρο «ΝΤΟ- 
ΡΕ») 3ος όροφος, Γρα­
φείο 7.

1—12

Χοσώδας, Μητσέας, Αίγιο 
μαμϊίίτης, Σαμαράς, (Τσιρι 
μώκος, ΖιάΙκος, Κάβήις, 
Γίκοιολής, Πασσάς, Τσινός 
Χριστοιρήις, Κωνσΐαντινί- 
δη.ς, Νόπλιας, Ανδριανί- 
δης, Βλαστός, Μαμακας, 
Καργιιώτης.

ΑΓΝΩΣΤΗ είναι ηι ενδεκά­
δα; με τη νοποία ο ΟΦΗ 0 αρ 
χίσει τον αγώνα αφού μάλιστα 
•ενιδέχ,έται να γίνουν ορισμέ­
νες αλλαγές σε σχέση με το 
σχήμα που ε ίχ® ο ΟΦΗ στο 
ματς με τον Απόλλώναι.

ΣΤΟ Ιπαιχνίδίι ' Αρη|—ΟΦΗ 
θιαι σφορίιξει ο κ. Ναούμ του 
Συνδέσμου» Διαιτητών; Οεσσα 
λονίκης.

'Αλικαρνασσό
ρη δειξί μπακ με. άριστερό τον 
Ασλ’άνηι και θα αναθέόει την 
διαργάνωοη, του παιχνιδιού 
ortw Κοιλιάρα.

Ο κ. Μανταλόπο-υλος έδωσε 
εντολή και αποσύρίθήικαιν σε 
ξενοδοχεία on εξής ποδοσφαι 
ριιστές

Κι Μ’λης, Γιαμπλόκης, Σε 
κιέρης, Πατεμτζής, Μαιργέ 
Τας,, Ασιλάνης,· Απαστολά- 
κης, Πρ-ωτ,ογβριάκης, Κ®φα 
λίοϋκος, Φουστανάκης, Κοιι 
λιάρας, Λάμπρου, Βοργιάς 
Σερβμέτας, Τσ-ιράκος, Α­
γαπητός.

ΤΟ παιχνίδι Ηροβώτου—Χά 
ρα-υγιακού θα αρχίσει στις 
3.30 μ.μ. και θα; το διευθύνει 
ο κ. Ιορδανίδης του Συνδέ- 
σ'μου Διαιτητών Πειραιά.

ο εριποτελης
ΜΕ 12 ίσοι—ίσα ττσδοσφαιρι 

στες πάει στα Ψαχνα ο Εργοτέ 
λης για να αντιμετωπΙίσει τον 
τοπικό Ηρακλή

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ο κ. Πα- 
παθεοφανους 6α έχει στην δια 
θέσή του τους:

Αλεξάκης, Ροδιτάκη,ς, Κατε 
ργιανακης. Δούκας, Γιαλα- 
|μάς, Κρανιωτάκης, Καρέλ- 
λης, Κεφάκης. Κεφ-αλογιάν 
νης, Κανάρης. Καφουσης, 
Μυλωνακης.
Θα απουσιάσουν δηλαδή 

οι:
—- Πέντε ποδοσφαιριστές 

Καραϊσκος, Συντιχάκης, Φοανκα 
δάκης, Κυριακάκης, Τοιαντοφυλ 
λάπουλος που μεταγρ αφή καν α­
πό «επαγγελματικές» ομάδες.

— Οι τραυματίες Τουτουν- 
τζόγλου, Μπουχαλάκης και Βου 
ράκης (τραυματίσθηκε στην 
προπόνηση της Πέμπτης και 
έβαλε το πόδι στο γύψο).

— Ο Χατζηπαναγιωτου που, 
υπηρετεί και ο Μπιτζαράκης 
που στρατεύθηκε.

ργοτέλη θα γίνει ο αγώνας Ερ 
γοτέλη — Ζαρου, που θα τον 
διευθύνει ο κ. Κουκουλάκης με 
επόπτες τους κ. κ. Τζιράκη και 
Φρ αντζεσκάκη.

• ΦΙΛΙΚΟ παιγνίδι θα γίνει

σήμερα στις 4|μ.ιμ. στο γήπεδο 
του Εργοτέλη μεταξύ Δόξας και 
Αστέρα Μυρτιάς4

• ΑιΠΟ το ραδιοφωιν-'.Χό στα© 
μό της ΕιΡΤ—2 και από την ε 
κποιμπή «Οι αναμνήσεις είναι 
η ζωή», που βπΐ'μιελούνται ο 
•Γιώργο; και Βασίλης ΖείβελΙα, 
κης ,ο παλιός σέντερ-φο-ρ τ;υ 
Εργοΐέιλή, Μιιχάλης Ζεβώϋά- 
κης, θυμάται και- μιλά γιοι το 
πόδοσφαιρικό Ηράκλειο της 
δεκαετίας 1960—70.

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυ 

ρός ανακοινώνει ότι, κατά τον 
μήνα Νοέμβριο ενεστωτος έ­
τους, θ αρχίσει η νέα σειρά 
μαθημάτων εθελοντών αδελφών 
ως και γεροντολογίας και πάω 
των Βοηθειών.

Απαραίτητη προϋπόθεση για 
τη συμμέτοχη είναι:

Απολυτήριο Λυκείου ή ισότι 
μου Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
ν απευθύνονται στα γραφεία 
του Ε.Ε. Σταύρου Πλατεία Δα 
σκαλογιαννη Δημοτικό Μέγαρο 
3ος οΡοφος γραφ 15, κάθε με 
ρα εκτός Σαββάτου και Κυρια­
κής το πρωί από 10—12 και 
κάθε Δευτέρα και Πέμπτη από 
γεύμα από 5—7.

Εκ του Τοπ. Τμήματος 
του Ε.Ε.Σ.

1—3

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Η Συν)κή Λαχαναγορά Ηρακλεί 
ου καλεί τους ενδιαφερομένους 
σε μειοδοτικό διαγωνισμό με κλει 
στές προσφορές, για- τπν ανσδει 
ξη μειοδότη για τις μεταφορές 
της από Κρήτη για Αθήνα - θεσ) 
νίκη κι από Αθήνα και θεσ)νίκη 
για Κρήτη.

0 διαγωνισμός θα γίνει στα 
Γραφεία της Λαχαναγοράς, Αρχιε 
πισκόπου Μακαρίου σρ· 44, την 
Δευτέρα δ του μηνός Οκτώβρη 
και ώρα 12 μ.

ΣΥΝΕΔΡΙΟ του Συνδέσμου 
των Τοπικών Ενώσεων Δήμων 
και Κοινοτήτων Κρήτης θα πρα 
γιμιαταποιηθΕί στην Κριτσά Λασι 
θίου σιτις 14 Οκτώιβρή 1984 ημιέ 
ρα Κυριακή.

Ή έναρξη του Συνεδρίου θα γι 
νει σιτις 10 to πρωί, θα συζητη 
6ούν δε τα εξής θέματα:

Η μετατροπή του ΠεριφιερίΒία 
κού θεάτρου Κρήτης σε Δηιμστι 
κή Επιχείρηση. Εισηνητής θα ti 
ναι 0! Πρόεδρος του θεάπίρον 
Κρήτης κ. Πιαπαμανουσάκιης Συ- 
ζήτηιση - Παρατηρήσεις - Πίριοτά 
σεις.

Ο συντονισμός των Οργανι­
σμών της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης στα Πολιτιστικά θέματα. Ει

Συνέχει να από τη 1η σελ 
αυτοί που άρχισαιν να το λύνουν. 
Είναι οι νέοι Γερμανοί. Είναι αυ 
τοϊ που δεν παραδέχαυνται πια 
ταπιεινώισεις από τους Αμερικά- 
νους. Το δείξανε με έργα. Η πρώ 
τιη έφοδος στις ΑμΕρικίάνιικες βά­
σεις, έγινε. Η πρώτη φωνή της 
πολιηκαριάς ακούστηκε και από 
τους ηγέτες Γερμανούς Στρατιω 
τικούς.

— Η Γερμανία, κύριοι δεν είναι 
Λατινική Αμερική. ΚατιαίλιάιβΕΤίέ 
το. Δηλαδή, δοΰλαι σας δεν είμα­
στε.

Ίσως — για τη μοίρα την κα 
λή των λαών της νης — να είναι 
‘.ετούτη, η αντρϊικιειιαι φωνή της Δυ 
τιικής Γερμανίας μιαι αρχή. Μια 
σωτήρια αρχή γτα τον άνθρωπο1 
που ζει. Γ ια τον άνθρωπο που α­
κόμα φοράει τα μαύρα ρούχα της 
θλίψης, για το, παιδί, για, τον α­
δελφό. Για τον κύρη, που σκο­
τώθηκαν άδικα, που τοιυφεκίατη 
καν άδικα. Εδώ α,ποιρούμιε για, 
τη σιωπή άλλων μεγάλών κρα­
τών. Η διαμαρτυρία αυτή των 
Γερμανών χρειάζεται μιμητές με 
ίδια κιαρδιά. Χρειάζεται συμπαρα 
στάτες δυνατούς. Να γλιτώσου 
με πια, από την Αμερικάνικη: κατο 
χή, που ανειρεύουνται να παρα 
μείνει στην Ευρώπη, αιώνια. Αι­
ώνια θα παραμείνει αφού τηρού 
νε όλες οι άλλες κατεχόμενες χώ­
ρες, άρρωστη στάση, ανοχής.

ιΚάποτες μαθεύτηκε πως ο Ρήγ 
καν είπε στον Αμερικάνικο λαό. 
«Κάτω από το κρεβάτι σας πα­
ραμονεύει μ ένας Ρούσος». Φίλο 
,σαφίια. Φιλοσοφία φτηνή. Αν 
δεν ήταν σι Ρούαοι στο Δεύτε 
ρο Πόλεμο να πάρει του Χίτλερ 
τις στρατιές από πίσω', αν τότες 
οι Ρούσοι νικούνταν, ποιος είχε

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη σελ. 1.

λιάρικα για τ° πο φτηνό δωρά 
κι. Κι επειδή η αξία του δώρου 
θεωρείται ότι εκφράζει και τον 
βαθμό της εκτίμησης της φιλί 
ας που έχετε προς τους νεονύ 
μφους, είστε υποχρεωμένοι να 
βάλετε όσο μπορείτε παραπάνω 
για να πάρετε καλύτερο βαθμό.

ΣΗΜΕΙΩΤΕΟΝ ότι με τα 
4—5 χιλιάρικά μόνο τη βάση 
μπορείτε να πιασετε. Γι αυτό 
πρέπει να βγάλετε από την 
τσέπη σας φυσικά.....μόρια για 
να βελτιώσετε την βαθμολογία 
σας!

★ 
★

ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΟΥΜΕ ότι τω 
ρα ο γάμος έχει μπει σ ένα με 
γάλο εμίπορικό κύκλωμα. Κινεί 
κεφαλαία. Εγινε βιομηχανία με 
εργοστάσιά, με καταστήματα, 
μεγάλα και μικρά που εμπο 
ρεύονται δώρα για γόμους, αρ 
ραβώνες, γενέθλια ονομαστικές 
εορτές και άλλες κοινωνικές ε 
κδηλωίσεις. Και πρέπει να ζη- 
σουν και όσοι ασχολούνται με 
το χαίρονίμενο αυτό θα έλεγα ε 
μίπόριο. Χαρούμενο γιατί δου­
λεύει με τις χαρές και τις ό,μο 
Ρφες στιγμές ή και σταθμούς 
της ζωής του ανθρώπου όπως 
είναι αυτές που αναφέραμε πα 
ραπάνω. Του γάμου π.χ^αν και 
δεν είναι λίγοι που τη θεωρούν 
αποφραδα ημέρα.

-------- . ι in ι τι—’'‘•"""ΤΊΠιιιιιιιμγιγι.-ιπιπι "ίΤ"..' .'. ι ιιι .ι._ιι>. imjimwiimiimiiiii·»··"

ΚΗΔΕΙΑ
Τον προσφιλή μας σύζυγο, πατέρα και παππού 

ΓΡΗΓΟΡΙΟ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Συντ)χο Αυτοκινητιστή — Ετών 73

κηδεύομε σήιυ-ιρα Κυριακή 7-1084 στις 4 μ.ιμ. (οικία: οδός 
Χαι'τδω,ν 19). Η νιικρώισψιη ακ,ολιούθί,α θα ψαλεί στην εκ- 
κλησία της Πάνα,νιας Σταυροφόρων. Καλούμε συγγενείς και 
φίλ ους να παρευρίΕθούν.
Η σύζυγος: Χρυσή Παποδάκιη.
Τα παιδιά: Χρηστός και Σωθώ Παπαδάκη, Νίκος και Μίσρία
Παπαδάκη, Σταυ,ρούλια και Νίκος Μπουτζενιάς, Χαρούλα 

ίκαι Γιώργος Μονιουδάκης.
Τα εγγσνια, οι λΟΊποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον προσφιλή μας σύζυγο, πάτέρα και αδελφό. 

ΧΑΡΙΔΗΜΟ ΚΩΝΣΤ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
Ετών 78

κιπδεύοιυέ σήμερα Κιυιρ,ιιακή 7-10-Θ4 στις 4 μυμ. (οικία : χωριό 
Κασταιρίονίτσα). Η νεκ,ρώσι,μη οκολουθίια, θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Αγ. Κυριακής. Καλούμε συγγενείς κα'ΐ φίλους 
να παιρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Μανουσάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος Μανουσάκης, Ειρήνη Μιαναυσσκίη, Ευ 
,μενία Μονουσάκη, Κων)νος κιαι Μαρία Παιπαγεωργίου, Κων). 
νος και Χριστίνα Βασιλάκη, Νικόλ. κιαι Φωτεινή Μπιτζαράκη 
Τα αδέλφια: Γεώργιος Μανουσάκης, Χριστόφορος Μάνου 
σάκης, Ευμενία Σαρίδάκη, θεονύμφη, και Μιχαήλ Μακρά- 
κης. Οι λοιποί συγγενείς.

σηγητής θα είναι ο κ. Μανόλης 
ΚαρΙέλλης Δήμαρχος Ηρακλείου 
και Πρόεδρος της ΤΕΔΚ Ν. Ηρα 
κ'λείσυ. Συζήτηση - Παρατηρή­
σεις - Προτάσεις.

Η συνεργασία1 της Τοπικής Αυ 
τοδιοίκησης με το ΠανιεΓίΐστήμιΟ' 
Κρήτης. Εισηγητής ο κ· Γιώργος 
Κλάδας Δήμαρχος Ανωγείων και 
εκπρόσωποι του Πσνίμίου Κρή­
της. Συζήτηση' - Παρατηρήσεις - 
Προτάσεις.

Γενική συζήτηση και έκιδοση 
ψηφισμάτων.

Μετά το τέλος ταυ Σιυνεδιρ ίου 
θα παρατεθεί ■ γεύμα προς τιμή 
των κ.κ. Συνέδρων εκ -μέρους 
της Τοπικής Ένωσης Δήμιων κιαι 
Κοινοτήτων Μ. Λασιθΐαυ, στην 
Κριτσά.

σειρά κατόπι; Η Μάχη της Κρή 
της, και η'Ρσυσία, έσωσαν τό­
τες την Αμερική.

Αν δεν παραδειγματιστούν οι 
λαοί από την πατριωτική στάση 
ταυ λαού της Δυτικής Γερμανί­
ας, μιας περιμένουν καταισκιότει- 
νοι καιροί. Κι αν η ποδέλοιπη Ευ 
ρώπη δεν ακιολουθήσει την αρχή 
των σημερινών Γερμανών, η ευ1- 
ρωιπαΊ’κή μονέδα θα καταργηθείί 
Κυρίαρχο πια θα είναι το δολ 
λσριο. Πρώτα θα είναι η οικιονο 
μ,ική κατάρρευση κι αμέσως ο· πό 
λειμίος, Vital αντίθετα. Τί αποτέλε 
σμα. Ποιο αποτέλεσμα θα έχουιμε 
ύστερα από μια πυρπιοληιμένη 
χέρσα γιης φαρμακωμένη από το 
νέαι αέρια της καταστροφής. Πά 
νου στα σπαρμένα πτώματα, ;ί 
θα φυτρώσει:

........ ..—•■■KSsTT

Και ρωτούμε την Ιστορία του 
Δεύτερου Πόλεμου.

— Ποιά χώρα πα ίχτηκε στα ζά 
ρ,ι των μεγάλων ύστερα από το 
Δεύτερο Πόλεμο; Για καλύτερα, 
ποιά συμμαχική μιας... χώρια πού 
λησε στον Τρούμαν την Ελλάδα; 
Μπας και είναι η Αγγλία;

Βαγγέλης Γρατσέας.

Σημ.: Η ζωγράφος Και Μιαιριίκία 
Σταματά κ,η, τύπωσε στις Εκδό­
σεις «ΚΝΩΣΟΣ» ένα πρωτότυπο 
— μπορούμε να πούμε — βιβλίο 
για τα παιδιά Μάλογώ πως θαύ 
μασα τη φοντασίατης. Κι ακόμα 
©θύμιασα την τέλεια εμφάνιση 
του βιβλίου. Απατελιείται από 
σχέδια. Τα σχέδια αυτά κάνουν 
ταυ μικρού παιδιού το μυαλό να 
λειτουργήσει και να τοποθετήσει 
το χρώμα που χιριειάζεταιι στο κά 
θε αντικείμενο,. Είναι μια1 σξιόλο 
γη πρόσφυμά για κάθε σπίτι που 
αναθρέφει παιδιά!

Β. Γρ.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ΑΛΛΑ το πρόβλημα δεν εί 

ναι τα δωοα που κάνουν οι κα 
λεσμένοι οσο οι ευχές που στέ 
λνουν ή και λένε πρσωπικώς. 
Ολοι εύχονται πάσαν ευτυχίαν 
βίον ανέφελον. βίον τοισόλβιον 
και παλαιοτερα του Αβρααμ και 
του Ισαα,κ τα καλά. Τι σημίαι 
νει όμως ευτυχία; Υπάρχει πρα 
γματικά στολ· ανθρώπινο βίο, 
ή μονο σαν* αντικατοπτρισ­
μός απ αυτους που βλέπουν ό 
σοι περιπλανωνται σε κάποια 
έρηιμο; Είναι δύσκολη η απάν­
τηση. Γιατί η ευτυχία δεν έχει 
συγκοκριμέχΌ σχήμα και μορφή 
διαστάσεις και άοια μέγεθος 
και είδος. Αλλά την σχηματο­
ποιεί καθένας ανάλογα με τΙ,ς 
επιθυμίες του τα όνειρα, τις 
προσδοκίες του που κι αυτές 
ποικίλουν αναλογα ,με την ηλι 
κία του. Το παιδί θέλει άλλα 
για να ειν ευτυχισμένο, ο νέος 
άλλα, ο (μεγάλος άλλα. Μια με 
,ριδα ζητό-την ευτυχία στονπίλου 
το, άλλη στον έρωτα άλλη στη 
δόξα και άλλη στην αιβλη ζωή, 
που είναι και η πιο προσιτή 
■—και θεμιτή θα έλεγα. Ο κσθέ 
νας μας θέλει μια ευτυχία στα 
μέτρα του, όπως τα παπούτσια 
ή το κουστούμι που παραγγέλει 
στο ράφτη του. Υπάρχει όμως 
ευτυχία «επι μέτρων» τώρα μά 
λίστα που βγάλαυε σαν άχρη 
στη και τη δοτική; Ασφαλώς ό 
χι...

Κωστής Φραγκούλης

ΡΩΜΗ 6 (ΑΠΒ ΓΑΛΛ. 
ΠΡΑΚΤ.)—■ Η διαμάχη, γύρω, 
από. τον Ιταλό υπουργό οξακτε 
ρικών ΤζούΜιο ΑντρεότΓ, η ο 
οπαία ξήσπα'σίε στο Κοινοιβού 
λιο, για τις σχέσεις του κατά 
Το τπα,ρβίλίθόν με τον Τραπεζιίτηι 
ΜιικίέλίΒ Σιντόνα, αναζοιπυροτΘ,ηί 
(Ke σήμερα μ® μια είπίθεση ταυ 
Ιταλικού Κοιμμρυν«5ΐτιΐκού ,Κόίμΐ 
μάτος το οποίο ζήΐτηίσιε την 
πίαράίτήρή. του Αντ,ρεότν.

Υπαστη,ριζόιμενος .από την 
Χρ,ιστιαΜι'κήι Δημοκρατία ο 
Τζούλ,ο Αντριεότι τόνισΡ φστό 
σο, ότα. «δεν έχει καβάλου την 
πρόίθείση' να παραιτηθεί».

(Το Ιταιλικν ΚδμιμουνιατιικΙό 
Κόμμα, αφού έσωσε κυριολίε- 
κτιικά τον Χριστια,νοδηιμο,κρά- 
τη υπουργό στη Βουλή, κάνον

ΣΤΗ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ 

ΓΕΝΝΗΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ 
ΔΙΔΥΜΑ ΤΟΥ.. ΣΠΛΗΝΑ

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 6 (ΑΠΈ—ΓΑΛΛ.
ΠΡΑΚΤ. —ΗΝ ΤΥΠΟΣ) —

Μια κοπέλα 312 χρόνων γέννη 
σε σήμερα τα πρώτα δίδυμα του 
σωλήνα στη Γιουγκοσλα,βια, 
στο ιατρικό κέντρο της Λουμλι 
άνα, στο Βορρά της Γιουγκοσ­
λαβίας, ανακοίνωσε το Γιουγκο

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
6-110-84

,Ν. Υόρικης 122,721 . 1126,459
Δ. Περιμιανιίας 40,435 41,667
Παρίσι 13,175 13,577
'Λονδίνου 152,665 157,315
Ελβετίά 48,854 90,342
Ολλανδίας 35.831 36,923
Ιταλίας 6,353 6,687
Δανίας 11,169 ,1ί1ι,509
Αυστρίας 5,754 5,930
Σουηδίας 14,237 14,671
Νορβηγίας 13,544 <14,330

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Της Συντονιστικής Επιτροπής 
Αγροτικών Συλλόγων της 
περιοχής Πεζών—Αρχανών 
Λυπηρή κα,ι απαράδεχτη εί­

ναι ή καθυστέρηση αντιμετώπΐ 
σης των προβλημάτων των α 
.μπ'ελοκαλίλιεργ.ητών από την 
Κάβερνηση. Ενώ ο καιρός πε 
ρνά, και τα χρέη των αγροτών 
τους οδηγούν σε απόγνωση, 
ούτε ο κ. Νομάρχης που επι- 
σκεφθήκαμε δεν μας έδωσε κα 
μια απάντηση, ούτε η κυβόρνή 
ση, δεν πήρε κανένα μέτρα.

Η ,ικανοπονηση των αίτημά 
των μας δεν χωρά αναβολή·:

— Ρύθιμιισηι των χρεών των 
αγροτών και των συνεταιρι­
σμών.

— Να δοθεί; εθνική επιδότη 
ση, στη σταφίδα κα,ι τ' άλλα α 
μπελιουργ,ικά, που ver καλύ­
πτουν το κόστος παραγωγής, 
Πολύ περισσότερο που με την 
άνοδο του δαλλ'αροίυ τη· διαφο 
ρά θα την τσεπιοισουν οι εξα 
γωγείς.

— Ναι διατηρηθε’ΐ η, κρατική 
συγκέντρωση της σταφίδας και 
να ξεκινήσει άμεσα; κα,ι όχι 
τον Ιούλη.

ιΚάλούμ,ε την ΟΑΕΝΗ, ό­
λους τους αγροτικούς συλλό­
γους, τις Ενώσεις κ,αι τους συ 
νεταιρισμούς να προχωρήσομε 
μαζί στη, συνέχιση, των αγώ 
νων μας, αφού δεν μένει ά> 
λος δρόμος.
■Κουνάβοι 4 Οίχτώιβρη, 1984 
Η Συντονιστική Επιτροπή

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝιΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Τεχνικών Υπηρεσιών 
Νομαρχίας Ηρακλείου

ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ 
ότι. εικτίθεται σε μειοδοτική 
δημοπρασία δι ενιαίου ποισο 
στου εκπτωσεως επί των τιμών 
του τιμολογίου συίμιφωνα μιε τΐζ 
διατάξεις του ΝΔ 1266)72 και 
του ΝΙ889)79 και των εκτόλε 
στικων διαταγμάτων που εξα­
κολουθούν να εφαρμόζονται συ 
μφωνα μιε τ-ο άρθρο 27 του Ν 
1418)84 καθώς και τις διατά 
ξεις του τελευταίου αυτού Νο­
μοί: που ισχύουν από τη δήμο 
σιευση του (29—9—84) η ε­
κτέλεση του έργου «Μερική απο 
περάτωση Γυμνασίου Σχοινιά» 
πίρουπ)σιμού μελέτης 1.000000 
δρχ. Η δημοπρασία θα γίνει 
την 12 Οκτωβοίου 1984, ημέρα 
Πο,ραισκευή και ώρα 10'—II 
(λήξη καταθεσεως προσφορών) 
στα γραφεία της Δ)νσεως Τε 
χν. Υπηρεσιών Νορ. Ηρακλείου 
από την αρμόδια επιτροπή. Στη 
δημοπρασία γίνονται δΕκτές ε 
Ργοληπτιικές επιχειρήσεις (ατο 
μ ικές—εταιρικές) εγγεγραμίμέ- 
νες στο ΜΕΕΠ Α. τάξεως και ά 
νω δι έργα οικοδομικά όπως και 
οι κάτοχοι παλαιών εργοληπτι­
κών πτυχίων ΔΕ. που κατατάσ 
σονται αυτοδι,καια στις αντί­
στοιχες κατηγορίες και τάξεις 
του ΜιΕΕ'Π με την παρ 9 του ά 
ρθρου 15 ταυ Ν. 1418)2984, 
καθώς και εμπειροτέχνες εργο­
λάβοι. Η εγγύηση για τη συμ 
μετοχή στο δαγωνισιμό ορίζεται 
σε 2ο) ο επί τον προϋπολογισ­
μού τής μελέτης δηλ 20000 δρχ 
και πρέπει να απευθύνεται προς 
το ΝΤΗ. Περισσότερες πληροφο 
ρϊες μπορούν να παίρνουν οι. ε 
νδιαφερομενοι από τα Γραφεία 
της Δ)νσεως Τεχν. Υπηρεσιών 
(γραφείο Σχολικής Στέγης) τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 2—10—84 
Με εντολή Νομάρχη 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Κ. ΜΙΜΙΔΗΣ

τας αποχή στην ψηφοφορία 
για την πρόταση του ριζοσπα 
στικού κόμματος που ζηΐτούσβ 
την παραίτηση του, εξέδωισε 
σήμερα ανακοί\·ωση, στην ογ 
ποία τονίζει ότι «η: εποχή δεν 
πρέπει να θεωρ,ηθ,Β,ί ως μορφή 
αθώω(σηις»ι

Η ψήφος στη. Βουλή «δένί 
αφήνει κάμιά αμψ,ιίβολία κα,ι ο 
κ. Αντρεότι θα, έπρ^ιπε να βγά 
λει τα ανάλογα σφιπιεράϊσίμαΐτα» 
ύπογράμιμίζει ■ το Ιτα/.'κό Κ.Κ., 
τοΜίζοντας «τους συμβιίβαώμούς 
,και τις συνενοχές ορισμένων 
ση,μαντικών κύκλιων της βξου 
σίας, κυρίως της Χριστιανικής 
Δημοκρατίας, στα πιο φοίβείρά 
σκάνδαλα κ,αι τις εγκλήίματι- 
κές διραισίτηριότητες που συνβ'έ 
ονται μιε τη·, μαφία».

ΜΕΓΑΛΟ ενδιαφέρον, προκαλεί η έκθεση ζωγραφικής του ΓΙΑΝ· 
ΝΗ ΚΟΥΤΣΗ που συνεχίζετα ι με επιτυχία, στη γκαλερί «ΖΥΓΟΣ» 
Λεωφ. Ικάρου 69. Η έκθεση θα διαρικιέσει ως τις 10 Οκτώβρη 
Ξεχωριστό ταλέντο,, μοναδικός και ανεπανάληπτος είνα,ι ο Παν. 
ΝΗΣ ΚΟΥΤΣΗΣ. Κιαλλιτιέχνης μιε ύψι,στες πνευματίικές επιδόσεις

ίμια -μορφή που καθιερώθηκε διεθνώς και πήρε τη θέση που του

σλαβικό πρακτορείο ειδήσεων 
«ΤανγιουγΙκ».

Σΰμίφωνα με το γιατρό, που 
ήταν επικεφαλής της ιατρικής 
ομΙάδας που έφερε σε πέρας 
τον τοκετό α δυο κοριίσταικια, 
που ήρθαν στον κόσμο μιε και­
σαρική τομή, καθώς και η μη 
τέρα τους, βρίσκονται σε άρι 
στη κατασταση. Τα δυο κοριτσά 
κια που ζυγίζουν 2,6 ικαι 2,2 κι 
λό, γεννήθηκαν τρεις βδομάδες 
νωρίτερα από την προβλεπομε 
νη ημερρμηνια.

Οι Γιουγκοσλάβοι γιατροί 
δήλωσαν ότι αυτή τη στιγμή έ 
χουν γεννηθεί σ ολόκληρο τον 
κόήμο πάνω από 600 παιδια 
του σωλήνα, αλλά η γέννηση 
των διδι υων είναι σημαντι­
κή για τους γιουγκ,οσλάβους γι 
αΤρους γιατί η γονιμοποίηση, 
και ο τοκετός έγιναν χωρίς τη 
συνεργααιχ ξένων γιατρών.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Μετά από την απόφαση με 

αρίθ. 1)1984 του Δι.Σ καλούν 
τα,ι όλα τα μύλη τώυ Συνδέ- 
όμου Διαιτητών Ηραίκλείου 
την Διειυτέιρα 1,5 Οκτωβρίου 
1'984 και ώρα 8 ρ.ιμι. στα γρα 
Ιφιέία του Συνδέσμου Βικελα 
5 σε έκτακτη Γενική ΣυνέΙλέυ 
ση! ιμιε θέματα:

α) Διάφορες ανα'κοινώσεΊς 
του Δ.Σ.

ιβ) Αρχαιρεσίες για; την σύμ 
πλήρωση, του Δ.Σ και της εξε 
λεγκτικής επιτροπής καθώς 
και εκλογή δυο αναπληρωματι 
κών μελών του Δ.Σ.

ιΕάν δεν υπάρξει απαρτία η. 
έκτακτη γενική, συνέλευση, θα 
γίνει την Δευτέρα 22 Οκτω- 
βήίου 1984 την ίδια ώρα και 
στον ίδιο; τόπο. On υποψήφιό 
τητες δεχτές μέχρι Παρασκευή 
;12 Οκτωβρίου και ώρα 9 μ. μ.

Ο Πρόεδρος
Κ. Διβινής
Ό Γραμματέας 
Σ. Κωνίωτάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ 43ης 

ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 
TOY Ε.Α.Μ

Την Ιηι ταυ Οκτωιβρύιυ έγι 
νε σύσκεψη από εκπροσώπους 
των αντιστασιακιών όργανώσε- 
ιωΜ:'

Γ) Της Πανελλήνιας Ένω^ 
σης Αγοινιστών Εθνικής Αντί 
■στάσης (ΠΕΑΒΑ) και 21) του 
Πανελλαδικού Συνδέσμου Αγω 
νιστυτν Εαμικίής Εθνικής Αυτί 
στα'σης (ΠΣΑΕΕΑ) με σκοπό 
τον ενωτικό γιορτασμό της 
43ης επετείου από την ίδρυση 
του ΕΆΜ.

Αποφασίστηκε ο γιορτασμός 
να γίνει στη Βασιλική’ του Α 
γιου Μάρκου στις .211 του ,Ο^κτώ 
βρη μέρα Κυριακή και ώρα 
10.30 τα πρωί'.

Οι εκπρόσωποι που αποτέλίε 
σαν την οργανωτική επιήρσπή, 
εΐξέλεξαν 9μελή Γραμματεία; α 
ποτελούμενη από τους συνάγω 
νιιστές: Παπαμαστοράκη Γεώιρ 
γη, (ΚρίτσωτΙάκη. ΝικόΙδηίμο, 
Σαμαρίτη Μιχάλη, Βασίλάκηί 
Νίκα, Χαλίκιαίδάκηι Γεώργη', 
Μαιχ.ι ρά Γεώργη, Σκεπειτζή 
Κυριάκο, Καρσμπακάκη Μανώ 
λη και Βασίλη Κωνιό.

Καλούμε όλους τους αντι- 
σΐασιάκούς συναγωνιστές και; 
συναγωνίστριες, όλους τους ε 
ργαζιόίμενους, τους πατριώτες' 
και δημοκράτες του νομού, τηι 
νεολαία και τις γυναίκες να 
πάρουν μέρος μαζικά στο γιο 
ρτασιμό της 43ης επετείου της 
ίδρυση,ς του τριισένδόιξου Ε. 
Α.Μ.

Η Οργανωτική Επιτροπή

τΐα,ι.ριιάζει μέσα, στο χώιριο της Τέχνης. Αντλεί τη, δηιμιούργι,κιή TOu; 
δύναμη από το πηγαίο ταλέντο του και TO πάθος για τη ζωγρα­
φική. 'Μιελετά τη φύση και τον άνθρωπο και παρουσιάζει την ει­
κόνα τους όπως τη βλέπει και την κρίνει. Από την ηλικία, των 9 
χρόνων δουλεύει πάνω ατή ζωγραφική κα'ΐ μέχρι σήμερα η δρα- 
otqpιότητά του και η δουλειά του είναι πολύ αξιόλογες. Η τεχνι­
κή κα,ι η ποιότητα τηςτέχνης του ξεπέρασε τα σύνορα, της μικρής 
Ελλάδας και καιτύκτηάε όλους τους ανθρώπους του1 πνεύματος. 
Κερδίζει έναν διανωνισίμό που διορνάνωσε η εταιρία CALHOUN S 
COLLECTORS SOC IETY via την ζωγράφιση 12 σκηνών από τη 
Βίιβλα. Κυκλοφορεί τη. σειρά αυτή των έργων του με τίτλοι η Δη- 
μιιουργία,. Η επιτυχία; του ήταν τεράστια. Οι κριτικοί τον σχο­
λίασαν ιμιε ται καλύτερα, λόγια. Κάθε αυθεντικό του έργα ασφαλί­
ζεται ,με το ποισό των 15.000 δολλαρίων και οι ίδιος, ασφαλίιοτη 
κε ιμιε 1.000.000 δολλάιρίια· για όσοι καιρό θαι έμενε στην Αμερική 
και θα ζωγράφιίζε τα, έργα αυτά. Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΤΣΗΣ είναι 
πράγμιατι ένας κλασσικός ζωγράφος. Έργα ταυ βρίσκονται σε ελ 
ληνικά μουσεία ικαι συλλογές: Πινακοθήκη Αθηνών, μουσείο Βοιρ- 
,ριέ, συλλογή Πιερίδη, καθώς ιεπίοης «σι σται μεγαλύτερα; μουσείαι 
του εξωτερικού: Στοκχόλμης, Λονδίνου, Παρισιού, Νέας Υόρκηις, 
Βαστώνης, Σικάγου. Οι πίνακες του ΚΟΥΤΣΗ δεν είναι μόνο ,με- 
γόλης χρηματικής αξίας, αλλά πάνω απ' όλα ξεχωρίζουν γιο την 
ποιότητα, το βάθος, την αλήθεια καιι την τοποθέτησή τους στις 
ύψιστες βαθμίδες της τέχνης. ,

I
 ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ

Μ ε τα ί;

ΜΑΛΑΚΑ ή ΣΚΛΗΡΑ ΔΙΚΤΥΑ ;'
ί μαζεύετε εύκολα τις ελπές σας. ! [

ί Προμηθευτείτε τα σύντομα. ΕΠΙΔΟΤΟΥΝΤΑΙ. ![

Κ. ΑΛΙΦΙΕΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
Τηλ.220727, 284111, 281731 ΐ;

’ Πλ. Ελευθ. Βενιζέλου και Τίτου Γεωργιάδου 39 ;!

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |

Η ΕΤΒΑ Α.Ε. ζητεί να αγοράσει διατηρητέο ή 
νεόδμητο ακίνητο σε κεντρικό σημείο της πόλης <; 
του Ηρακλείου προκειμένου να στεγαστεί το Υπο- !; 
κατάστημά της.

Το ακίνητο θα πρέπει να έχει εμβαδό ισογείου 
περίπου 200 τ.μ. <;

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν 
προσφορές μέχρι 15-10-1984 στο Υποκατάστημα ί; 
Ηρακλείου της ΕΤΒΑ Α.Ε., οδός Ζωγράφου 2, !> 
τηλ. 221921. J

I
 ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ

Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, 
ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και ΐ; 
απλά πλεονεκτήματα: !;

• Έχει μηχανικό σύστημα. ;·

• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- ;!

ουλέξ και το μηχανικό σύστημα. ;!

• Δίδει σταθερά κτυπήματα.

• Δεν σπάει το ελαιόδενδρο.

• θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο.

• Ζυγίζει 15 κιλά. ;!

• Κοστίζει φθηνά. ;!
• Έχει δύο χρόνια εγγύηση.ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ 

f Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181,235-787, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

;! ΑΦΟΙ ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ
> ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΩΝ '

ΒΡ
:; ΜΙΝΩΟΣ 59 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 222-281

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΒΡ
;! ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ... ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ

Η Διαφημιστική εταιρεία Β. Σκουταράς και ο συνεργάτης 
της Θαν. Παπαμιχαήλ σας προσκαλούν στη συνάντηση 
παρουσίαση με θέμα «Η Διαφήμιση στο Μεσαίο Κατάστη­
μα», στο Ξενοδοχείο Ατλαντίς, την Δευτέρα 8 Οκτωβρίου 
στις 7 το βράδυ. 4
Σκοπός της’ συνάντησης είναι να προβληματισθεί ο 
μεσαίος καταστηματάρχης αλλά κυρίως να καθοδηγηθεί σε 
αρχές και καθιερωμένες τεχνικές για την καλύτερη προβο­
λή του καταστήματος του και την προώθηση των προϊόντων 
του.

ί


